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4.2

X-1 f§iE 1A

‘s
(HA7:m)
1 0.400 8 0.300 15 -—
2 2.000 9 0.300 16 -—
3 0.400 10 0.300 17 -—
4 0.500 11 0.200 18 -—
5 2.000 12 1.200 19 —
6 0.400 13 0.000 20 -—
7 0.300 14 3.000 21 -—
RNy IAF N 3—h A2iig: 2.800 (m)
A 2.900 (m)
7y 7K1 10.000 (m)
BEKTERE
M BEFE A
J& )& HEAH +o g AWM
(m) RE FEIH NfE JHEJE (m/sec)
1 4.100 UL W 15.0 172.55
2 15.000 hiE HhE 1 2.0 128.75
5.000 s W+ 10.0 100.46

FABOT A 1073
M= G Eo A H GL- 24.100 (m)
HUE DRFEAE To = 0.760

HitsE X 4y s 1T F A

BEKEEE
HEKERBIEQ L) HiFRH K : 0.24
FAE T Kz 0.20
(L~12) I Kie @ 0.26
M Khe: 0.21

R hRE
HE ORI NELHEE
HAE R 14250 Eo= 6400.0 (kN/m?2)

HEDREES  C= 14.00 (kN/m?)
MR ONEEEES o= 28.0 ()




6 ERAHMH
6.1 BUAREE

BTG Vo 22.50 kN/m?
AR K EE vy 12.70 kN/m?
A B Y psat 22.50 kN/m?
BTG y 18.00 kN/m?
+ w K EE vy’ 9.00 kN/m?
o B Y sat 19.00 kN/m?
X Wk Y i 9.80 kN/m?
sk Y wo 9.80 kN/m?
kA= 27U —h Ve 24.50 kN/m?
6.2 avyU—+
B S 0 ok 24.00 N/mm?
PR HEAERG T1BE 0 pa 9.00  N/mm?
XA FFAY AR S0 EE Oewn | N/mm?
VRIS SRR T R N/mm2
S §$§Eﬂ("‘fﬂ§mﬁ/§ Ocaw |  — N/mm?
TS IR ) 0t | 0 N/mm?
Lyl ARG T Geaw | T N/mm?
B Iy PR RIS S Ow | N/mm?
Gl 2L 7Y—hDHT ,
A MM BHTHEHE o 028 N/mm?
I ) E R5 [BEEK S L 4ERC ,
PN T .70 N/mm?
pa iy {iES 2 Y —hDHT
S MM DG Y 0-35  N/mae
S B IIESk L4 F T
PTERN T a2 2.55 N/mm?
BRI IYA): S T 0 1.60  N/mm?
YU E. 25000 N/mm?
A e 0.000010
6.3 &H
ERARAER:  SD295
BofhE T 125%7213250
e (TERR) 0 sa 157.0  N/mm?
BEEILENYI) S HIRE (Zofth) 0 s 157.0  N/mm?
HuE O sa 264.0 N/mm?
2 INEGEE S 0 s 295.0  N/mm?
Yo URE Es 200000 N/mm?
AW IR AR E PR R IR B fiya 295.0 N/mm?
T AW BR R DS SRRl & 703 T s 45.0 °




6.4

1.2

1.3

SR E
|
_ Pl 100 mm
P 100 mm
1l 100
B B S mm
PN 100 mm
RSN I
I R bl 100 mm
A 100 mm
e Pl 100 mm
PN 100 mm
R E# 100 mm
1~2E: B OgkffEEn 0 mm
FrEEY
ERE

IEE: T-25

P ERTRTER: 100.00 (kN)
AR E: 25.00 (kN)
EEARE: 0.300
EIRitR % 0.900
AR E: 10.00 (kN)

TEFRE

$hE HEARE: 1.00 , KV LEAREL: 0.50

EAKE

EIKIZE DT KEEZBE L2,




1.4 FEOHEE

I — 24 Case 4 Case 6 Case 8
TR, HUE R WO L~ R L~UL2 IR
R IKAL G.L.~ (m) 4.300 4.300 4.300
o $RIEL) O O O
1B O O
FhiE T O O O
KT LTE Er ik TE O @) O
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iR IR 1 AU ) O O
K
Hum IR P g O
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TH hR Hr D16-125 | = ———- D16-125 | = ——-
Sy D16-125 | = ——- D16-125 | ~ ——-
FE D16-125 |  ——- Dl6-125 | ~ ——-
R ok D16-125 | = ——- D16-125 | = ——-
H D16-125 | = ——- D16-125 | ~ ——-
Tl D16-125 | = ——- D16-125 | — ——-
ZEARIBE BRDAS D16-125 | ~ —— D16-125 | = ——-
e D16-125 | = ——- Dl6-125 | ~ ——-
T D16-250 | = ——- Dl6-125 | — ——-
A B BADAS D16-125 | ~ —— D16-125 | = ——-
s D16-125 | ~ ——- D16-125 | = ——-
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1 EREGH

1.1 ZERMEE
i R SR R A AL Y
AREHUKEE T 2P pR264F3 /]

1.2 #BERKARUBIRTE
RCH#E &
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o
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o
o
v77
o
o
o
™
ol @
g &
R
o
Yol
400 2000 400
I I
2800

41 2.800 (m) ,
Ty 7 10.000 (m)

-1 & AN

25 2.900 (m)

NCFSFHE:D 0.300 X 0.300 (m) (AR~ TF)
0.300 X 0.300 (m) (Al ~N>F)




1.3

SERH

1.3.1 BEuFREE

Ty E Vo 22.50 kN/m?
LS KA E R vy 12.70 kN/m?
fafnE & Y psat 22.50 kN/m?
Ty E v 18.00 kN/m?
+ w K EE vy’ 9.00 kN/m?
fafnE & Y sat 19.00 kN/m?
" Y wi 9.80 kN/m?
Y wo 9.80 kN/m?
B U —h Ve 24.50 kN/m?
1.3.2 ayvoyy—+F
BXET R o ok 24.00 N/mm?
TR RGeS S 0 ca 9.00 N/mm?
aJY—rDHT
- PN T al 0.23 N/mm?
TP AT ) B [BRERF & H R C
PREIIN T a2 1.70 N/mm?
2L Y —hDRT I
HiER B A T al 0.35 N/mm?
TR AW T BB 1Rk LI F T
Taz 2.55 N/mm?
BT 56
R SIS E T 0a 1.60  N/mm?
Yot E. 25000 N/mm?
IR R %K 0.000010
1.3.3 &/
R FER: SD295
R (TER) 0 sa 157.0  N/mm?
XA RIS S W (2 ofi) 0 sa 157.0  N/mm?
HiRE IRy 0 sa 264.0 N/mm?
FEEAR A B Oy 295.0  N/mm?
YURE E, 200000 N/mm?
AW BRER T A% 5 PR AR R fiya 295.0 N/mm?
T A WARTBRER T AN A il & 709 f4 os 45.0 °




Pl 100 mm
TH hR
P 100 mm
S 100 mm
E hR
PNAAI 100 mm
RSN S R Pl 100 mm
A 100 mm
o Pl 100 mm
PNAAI 100 mm
[ EE 100 mm
1~2E: H OgkffHEn 0 mm

1.4 HE
1.4.1 FEEE
T-25 #8i:P,= 100.00 (kN)
ATl P= 25.00 (kN)

AR E: 0.300
IR E: 0.900

SRR E: 10.00 (kN/m?)
1.4.2 *HE

SAE T ERECKE 1.00
AP BJEARECK= 0.50

1.5 thi#d R hiR#
MR AR5 Bo= 6400.0 (kN/m2) (7=72L. NfEXVH#EE)

HEDOREE S C= 14.00 (kN/m?)
MR O NEREEES o= 28.0 ()

1.6 R2{EH
FPEHEH e 100
i 1.00
i - il 1.00
M ERE v o AW ) (=227 —h) 1.00
AW /) (8575) 1.00
H & 1.00
+ JE 1.00
e K 1.00
TrEARE Y ¢ RRE o0
W E 1.00
TEPE 7 1.00
REERATAREL - 1.00
TEEMREL y 1.00




1.8

1.7 H#h#giEal

B = AR Lo SEHINAE AN H;i/V
%, =] MAPA R i si
N A it A o
Hi (m) N; Vsi (m/sec) (sec)
1 4.100 YR fE W+ 15.0 172.55 0.024
2 15.000 RS E i+ 2.0 128.75 0.117
3 5.000 hiEE g+ 10.0 100.46 0.050
24.100 0.190
AWM Ve
FAWOT A 1073
YRS RPE+ Va= 129 Ni% 188 (n/sec)
o YE Lt Va= 123 Ni% 125 (m/sec)
WiERE ¥t Vai= 122 Ni%9(m/sec)
7 RYE A+ Va=61.8 Ni%2!! (m/sec)
AT Ni EEINAE
Hlu OO MEAR
Tg o= 4% L= 4x0.190 = 0.760 (sec)
MR & oD v I
HOARFE R WA DOBEHPEAE Te (sec)
IFi Te<0.2
IgES 0.2=T:<0.6
JIIEES 0.6=<T¢
JoT I fE
REHKFERE

REKEBEQ~L]) HFRE K : 0.24

(L~L2) i Kie : 0.26

FARTH K’ 0.20

HR A Kt 0.21




2 HEOFHE
2.1 RyYZRANIR—FBE

2.1.1 S$hEFE
TH IR
B-tg 2.800 % 0.400 5
w o, = cy o= /T 7 %9450 = 11.433 (kN/m *)
sl B, c 2.400
TERR A~ T
b-h 0.300 % 0.300 9
w o = Sy o= %2450 = 0919 (kN/m ©)
s2 B, c 2.400

11.433+0.919 = 12.352 (kN/mZ)

o
=
i
il
i
=

IR
B-t
£ 2.800 % 0.500 9
W o= Cy = X2450 = 14.292 (kN/m %)
B, c 2.400
RN TF
b-h 0.300 % 0.300 9
W = Sy == X2450 = 0.919 (kN/m )
£2 B, c 2.400

JEEhR 4 & w = 14.292+40.919 = 15.210 (kN/m )

e AR BE
wo =ty = 0.400X2450 = 9.800 (kN/m %)
AR
W=t oy, = 0.400X24.50 = 9.800 (kN/m 2
ZZ7T. B ARV T AT N NEE (m)
Bo : ARuIAINANR—NERNE (m)
H LRI AI NN —RNZE (m)
Ho : Ry Z AN —NEHLE (m)
ts : THRRJE X (m)
te o ERES (m)
ty o HBEEX (m)
b NCTFIR (m)
h CNTE (m)



2.1.2 KFHE
TH R W hsl
TER NN T W o

TEfi & EE W =
JE i Y hfl
JEhi T W o
R EEE Wi =
FEfIBE W
FifpeE W
ZZ T, kv
o
k hb (z)

2.1.3 LARJIL2HEHRERE
T8 H}i w sl-2
TERR AN T W oo

TERR 48 & W=
it W12
JERR T Wopo-g

JERR 2 & W =
FEAEE W19
FifneE W

ZIT, v e fTEAEK

- W

- W

= w .-k

s1 Kk hb (1. 400)

W 2 K pb (1. 700)

2.717+0.218 = 2

Wy k(s 850)

2 Kb (3. 500)

3.339+0.215 = 3

wl * hb(2.600)

W e Kb (2. 600)

R B A PR

h1 K1

-7tk

- H hl

1

I
=
I

Ve Vs T

VW 7L

11.433+0.919

1

=1

14.292+0.919 =

=1

1

1
<

s
=
1

= 11.433%X0.24 = 2.717 (N/m 2)
= 0.919%0.24 = 0.218 (kN/m 2)
2
935 (kN/m “)
14.292X0.23 = 3.339 (kN/m %)
= 0.919%0.23 = 0.215 (N/m )
2
554 (kN/m %)
= 9.800X0.24 = 2.310 (kN/m %)
= 9.800X0.24 = 2.310 (kN/m 2)
0.20-0.24
- T 0.24
24.100
00X11.433 = 11.433 (N/m 2)
00%0.919 = 0919 (kN/m %)
2
12.352  (&kN/m “)
00X14.292 = 14.292  (kN/m °)
00X0.919 = 0919 (kN/m %)
2
15.210  (kN/m ©)
.00%9.800 = 9.800 (kN/m %)
.00%9.800 = 9.800 (kN/m %)



2.1.4 LRILVBLERKERE

TH i Wieise = 7 bV o Kpneao0) = 100X11.433X0.26 = 2939 (N/m*)

TE T Wi = ¥ W K a0 = 1-00X0.919X0.26 = 0.236 (kN/m %)
TE 4 W, = 2.939+0.236 = 3.175 (kN/m°)

i Wit = Y bV K poacagse) = 1:00X14.202X0.25 = 3602 (N/m ?)

FEfii T Witse = Y b Ve Ko soo) = 1.00X0.919X025 = 0232 (N/m %)
R A T B W = 3.602+0.232 = 3.834 (N/m %)

_ _ 2
e AR Wil =Y f'le'khb—2<2.6oo> 1.00X9.800X0.25 = 2.495 (kN/m )
= . . — _ 2
A e Wiwes = Y WK o gog) = 1:00X9.800%0.25 = 2.495 (kN/m <)

ZZT, oye o farEERER
Kbzt IREEZmIZ BT DL~ 2B R DR EH K B

k', -k

h2 " h2 0.21-0.26
k hb(Z) = T ztk he W z+0.26
2.2 SRELTRE
2.2.1  HFoKE: — (m)
Pug = @ (v st 4yt )
= 1.00%(22.50%0.200+18.00X1.200) = 26.100 (kN/m 2)

(L L2HIER p = 1.00X26.100 = 26.100 (kN/m %)

-2 = Y £ Py

ZIZT. v RO B A EE 22.50 (m)
Vopsat ¢ SHAEORIFIE & 22.50 (m)
v : TRb OB AR R 18.00 (m)
Ve  LASOIFIEE 19.00 (m)
tp i 0.200 (m)
ta s SR 1.200 (m)
hy MUK (m)
a s EnE RS (m)
Ve s A EEAR K

10



2.3 XKFEXESLUKE
2.3.1 HOTRIKEL: —= (m)
Vi

Phd(z) K0 % y()

::VC“\ Phd (2) : ‘];%rgz(m)c:jacj-é7quj:}£ (kN/m2)
ko : ER R HEAREL ko=0.50
Oy REZmIZBITAENEIG S (kN/m2)

Phacreooy - Ko lv prtp+y byt

= 0.50%(22.50 X 0.200+18.00 X 1.400) = 14.850 (kN/m %)
Phaw.0s0) Ko {7 ptyty by}

= 0.50%(22.50X0.200+18.000 X 3.850) = 36.900 (kN/m 2)
Praw.os0) ~ Ko {v prtyty hy+y - (Gh )]

= 0.50X(22.50 X 0.200+18.00 X 3.850+9.00<0.000) = 36.900 (kN/mZ)

220, v, EEROBLARE 22.50 (kN/m?
y BRSO B R FE 18.00 (kN/m?)
v’ B oKFERE 9.00 (kN/m?)
t g 0.200 (m)
h s MR AKRAL (m)
(L~ 2 BB IRF)

= 1.00X14.850 = 14.850 (kN/mZ)

P hd-2(1. 600) Y £ P hd (1. 400)

_ _ _ 2
Phi-24.050) = ¥ £ Phd(agso) - 1-00%36.900 = 36.900  (N/m ")

- _ _ 2
Pha-2(a.050) = ¥ £ Phd(.50) - 100X36:900 = 36.900  (kN/m %)

TIT, v W EARER

KT
P hw (4. 050) ~ 0-000 (N/m #)
Phua.050) - ¥y &hy)
- 9.80%0.000 = 0.000 (kN/m %)
(L~ L 2 H )

0.000 (kN/m 2)

= 1.00X0.000

P hw-2 (4. 050) Y £ P by (3. 850)

_ _ _ 2
Phw-24.050) = Y £ Phw(agso) - 1-00%0.000 = 0.000  (N/m ")

11



2.4 RKE - BIKE
2.4.1 RANKE/KE
PN ZKA:hy=3.000 (m)

p, = v ,h, = 9.80x3000 = 29.400 (kN/m )
(L~ 2l ZEIHR)
D,y = v D, = 1.00X29.400 = 29.400 (kN/m 2)
2.4.2 BhKkE
H /K E A3 72 5E Gk EE)
B
PR

H HB/KE A SH D86 (Westergaard{Z:)

7
Py =g kn v Moz

L ~L2 i B

Po = Ve PP 2 = Vg P(y

IIZT. op HIKE (kN/m?)
ke o EREPKERE
v o KOBE,LRTEE & (kN/m?)
B Ry IABIAN—RDRNZENE (m)
H K (m)
Z RS (m)

ve o BRI
PN 7KA:h,=3.000 (m)

L~V R

2.000
= 4990 (kN/m 2)

0.24X9.80 X

B
= k. - .
p Y v

9.800
= 2.000 (kN/m 2)

B
p = v kv =T 1.00 X 0.25 X

2.5 FEHRHE
2.5.1 HWEE

12



-2 Hm iy B Doy AT

T P = 100.00 (kN) (T-25)
2P

r 2% 100.00
= X ) = —— X . = .
Po. oNE (1+) N (1+0.30) 94.545 (kN/m)
P -8B %
poo- wr _94.545X0.90 28364 (N/m 2)
wlr 2D+0.2 2X1.400+0.2
72720, Pw B SEESHIZY O b E (kN/m)
Pur  : TERRICTER 3 2% IS L B8R EL v 5 (kN/m?)

B : T ) OARIRAR L

L N Y e

h “k = 28.364X0.50 = 14.182 (kN/mZ)

- lPwlr 0

wlr

2.5.2 HRTE
BidH R E: Pr = 25.00 (kN)
2P

f 2% 25.00
= X(1+) = ———— X(1+0. = .
P e NG (1+) NE (1+0.30) 23.636 (kN/m)
P
23.636
poo = 7.879 (N/m %)
wlf 2D+0.2 2X1.400+0.2
7272L. Py : B (5 A R0 ORI E (kN/m)
Pue  : TERRICYER 32w LD S0 E i 22 (kN/m?)
BT B LD A+ E
_ _ _ 2
hoe = P ko = 7-879%0.50 = 3.939 (kN/m “)

2.5.3 ZEHWERE
q =10.00 (kN/m?

ARG EAIZE DKL prg = 0.50 X 10.00 = 5.000 (kN/m?)
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2.6 MERREEAMKA
2.6.1 HEBOBHEANEERK

v
t
G = vV
D g

2
DS

18.00
= 5 X138 2 = 34999.3 (kN/m °)

ZIT. Gy HAROBAYE A RS (kN/m?)
v HUBEOHAL R E & (kN/m?)

g EIEHE (m/s?)

N; : EHNAE Ni=15.0(0'& 1)
Vi Hit oD A W7 it gt Yo BF (m/s)
Visi=0.80 X 172.6=138.0(m/s)
Vsi 1 HR 0D SR AW AR o (m/s)
Vi = 123X 15.0%12 = 172.6(m/sec) (HEAWOTF 107)

cv o fIERREL
cv = 0.8 (Vs; < 300 m/s)
cv = 1.0 (Vs; = 300 m/s)

14



Sv=1.00m/s

S\=560.80 7
. 0.7 n 0.7 /
= g @ 05 4
£05 // Z / /
i @ 03 £/
w [/ me Y
# 0.3 M 02
8 / & /
& 2
4. 0.2 = /
o e 0.1
gt i) 7
0.1
01 0203 0507 1 2 3 5 01 0203 05071 2 3 5
KEHBOEHEH TG(s) REME OEHEE TGGs)
[4-3 RXEHIGEEE (L~ THIRI) -4 BRERIE B (L1 2 R

2.6.2 EEIEEEE
L~V HE R

FBHAZOE A JEH To = 0.76 (s)

F o T, BEFHSEHE S,=0.80 (m/s)

L~V E N

KA O AT Te =0.76(s)

F o T, BEFHSEHE S,=1.00 (m/s)

2.6.3 HMERFAEEANNH

) GD oo Zy
Ty < — SV-TG-sm o
34999.3 . 1w X1.200
= — S X0.76 Xsin ——
7 X24.100 v 2X24.100
) GD . mozy
Tp < T SV-TG-sm o
34999.3 . 1w X4.100
= —§  X0.76 Xsin ————
7 X24.100 v 2X24.100
Tyttt
T = 5

15



ZIZTC, ot TERRICER T2 EREE mw AW )
s JERRICVER T2 R E m AW )
T AUBETAER A E R E R AR )
72720, A AW TR O AWERE A ERET D,
HBEO® AWIHEE ¢ 00=Ct o, tan ¢
on AR LHE
w,zs . MIFRESIER E/2I B ETOBRS
Gp : MO EHEE AWM ER S
H : ZEHAEDES
Te : REHAEORFMEE
Syt EREHREEE
L~ULIIZERE Sv=0.80 (m/s)
L~UL2iZERE Sy=1.00 (m/s)
LU i
TERR _E i
Ty = 349993 0.80%0.76xsin — =200 _ o1 9650N/m 2)= <
7 X 24.100 2% 24.100 max
A%h E#E
o = 22.50X0.200+18.00X1.200 = 26.100(N/m2 *)
HAE D AU 58
¢ = 14.00+26.100Xtan28.0 = 27.878N/m2 %)
JECHR T i
34999.3 o x4.100 )
Ty = ——— L X0.80X0.76 X sin ————— = 74.231(N/m ?)> ¢ _
7 X 24.100 2% 24.100 max
A% E#E
o = 22.50X0.200+18.00X4.100 = 78.300(kN/m2 *)
HiA% 8- A Wi
¢ = 14.00+78.300Xtan28.0 = 55.633(N/m2 %)
A
21. 4.231
¢ = % = 48.098(N/m *)> <t
A% BT
o = 22.50X0.200+18.00X2.650 = 52.200(kN/m2 %)
HiA% 8- A Wi
c = 14.00+52.200 X tan28.0 = 41.755(kN/m2 °)

max

16
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(kN/m?)
(kN/m?)

(kN/m?)
(kN/m?)
(m)
(kN/m?)
(m)

(s)
(m/s)



L~
TERK _F 1A

34999.3 7 X1.200 9
= ———  X1.00X0.76 X sin ——————— = 27.456(kN/m “ )= ¢
U 7 X24.100 2X24.100 max

A% BT
o = 22.50%0.200+18.00X 1.200 = 26.100(kN/m2 *)

n

g D A IR EE

T = 14.00+26.100 X tan28.0 = 27.878(kN/m2 2)

max

JERRCT

34999.3 7 X4.100 9
T = ———  X1.00X0.76 X sin ———————— = 92.789(kN/m *)> ¢
B 7 X24.100 2X24.100 max

A7 e
o = 22.50X0.200+18.00X4.100 = 78.300(kN/m2 )

HuAR OO AW L
T = 14.00+78.300Xtan28.0 = 55.633(kN/m2 %)

max

-

97.456+92.789
o= 2T L 60.122(kN/m 2)> ¢

s 2 max

A7 e
o = 22.50%0.200+18.00X2.650 = 52.200(kN/m2 *)

n

HuAE D A WL
T = 14.00+52.200Xtan28.0 = 41.755(kN/m2 )

max

2.7 ERLE
2.7.1 MBRHRE

= 2446.2 (kN/m )

5.385 }-3/4
= 21333.3 -

Ko = - L xix = kN/m °
o = ak ) = o3 1X6400.0 = 21333.33 (kN/m °)

By :\/AH =/ B-L =/2900x10.000 = 5.385 (m)

TICT ke 1 AT AR IR (kN/m?)
ko o IELAE0. SmOD WA P K2 VAR AT AR D
VAR 24 2 07 T SR (kN/m?)
B AEHEOBGIHIR (m)

17



2.1.2 EEAICKZMERLE
Py T Ry U Ut T 2MEIXU ) u ) )
L~V R
2
Uy = 5 SV-TG-Khl-cos
7T
= X 0.80 % 0.76 X 0.20 X cos ————0
- 2X24.100
L~V E
2 T 7
U, 2‘SV'TG‘COS T
7T
= X 1.00 % 0.76 X cos ———————
- 2X24.100
TITpw RSB AINE N E (kN/m?)
ki @ KD A I AR (kN/m?)
Ue RSz DT 2L (m)
Uew BRI DK 5 [ 28T (m)
Sv o ERFTISE (m/s)
Te : FEHE O R (s)
MRS A
LU R RE L UL IR IR
% Sv=0.80 (m/s) Sv=1.00 (m/s)
z(m) ue»=0.0239 (m) ue=0.1492 (m)
IKEZERL JE B AR A IRSEZENL DB B A
(m) (kN/m?) (m) (kN/m?)
1.400 0.0245 1.637 0.1534 10.234
1.808 0.0245 1.470 0.1530 9.187
2.217 0.0244 1.260 0.1524 7.876
2.625 0.0243 1.008 0.1518 6.300
3.033 0.0242 0.714 0.1510 4.461
3.442 0.0240 0.378 0.1502 2.361
3.850 0.0239 0.000 0.1492 0.000
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2.8 HERA

2.8.1 Case 4
(ZEARIBEALETD)
fRf T G -V V(kN) x(m) | Vx(kNm) | HK&N) h(m) | Hy(kNm)
THRR B & 12.352 X 2.400 29.65 1.200 35.57
JEERR B = 15.210 X 2.400 36.51 | 1.200 43.81
FEANEE H 9.800 X 2.000 19.60 | 0.000 0.00
HIRIEE B & 9.800 X 2.000 19.60 | 2.400 47.04
EniE 26.100 X 2.400 62.64 | 1.200 75.17
WNKJE ~1/2%(29.40+0.00) X 2.450 -36.02 | 0.817 | -29.41
MNAKJE 1/2%(29.40+0.00) X 2.450 36.02 | 0.817 29.41
K HE 29.400 X 2.000 58.80 | 1.200 70.56
K HE -1/2X(2.94+0.00) X 0.300 -0.44 | 0.300 -0.13
K E ~1/2%(0.00+2.94) X 0.300 -0.44 | 2.100 -0.93
K E -1/2X(2.94+0.00) X 0.300 -0.44 | 0.300 -0.13
K E ~1/2%(0.00+2.94) X 0.300 -0.44 | 2.100 -0.93
Ay B 28.364 X 2.400 68.07 1.200 81.69
0w ar 2 14.182 % 2.450 34.75 | 1.225 42.56
s 2 ~14.182 X 2.450 -34.75 | 1.225 | -42.56
& & 293.10 351.72 0.00 0.00
R
SVx+YXHy B 351.72+0.00  2.400
¢T3V 7 T T z o 000
e < % - 2"200 - 0400 (m) ko, B
e R S
Quuy = ZBV + 61\2 = 2;1'0100 + 6XO'02 = 122124 (kKN/m 2)
B 2.400
oo/ INHIE S B
Qi = ZBV - 61\2 = 2;1'0100 - 6XO'02 = 122124 (N/m?)
B 2.400

ZITC. B BT AHNNR—NEHLIE (m)

19




3  EHEAEIR
3.1 BIEETL
1.1 B#H»EH

3 4
X-5 ‘& #HA X
I~4: EREES a~d: HES

3.1.2 YEEH
Yo% H e 25000000 (kN/m?2)
FREEIRAR S 0.000010

3.1.3 HimpEE
XPEERS(m) | YREAE(m) XPERS(m) | YRR (m)
0.000 2.450 0.000 0.000
2.400 2.450 2.400 0.000
3.1.4 HHOEEEH
- i A T T 71 2V —
) tha | s (m?) Ak (mf)
a 1 2 0.4000 0.005333
b 3 4 0.5000 0.010417
3 1 0.4000 0.005333
d 4 2 0.4000 0.005333

20




3.2 Case 4 (B

3.2.1 XZF&EH
Hii xJ5 1] vy 1] i El)
3 [ E & & H
4 H Filass H
3.22 WEEH
AT :(kKN,kN/m,kNm,C)

) i EHAT Li(m) La(m) Py Ps T
T8 R A TEL A 5 T 53 AT fnf B 0.000 2.400 12.352 12.352 | THRRBE
JEE R A TEL A 5 T 53 A fnf B 0.000 2.400 15.210 15.210 | JEARHEE
FeApEE TREA T A1 53 AT A E 0.250 2.250 -9.800 -9.800 | ZEfAIBER &=
i nRE AL 7 153 AT A B 0.250 2.250 -9.800 -9.800 | A7MHIEEH &=
T8 R A TEL A 5 T 53 A fnf B 0.000 2.400 26.100 26.100 | $hE -
FeAfIRE SRR LA 5 1) 53 A A B 0.000 2.450 36.900 14.850 | AfflE IR+
HnRE BB TEL A 5 T 53 A Al B 0.000 2.450 -36.900 -14.850 | AL+
FeApRE BB TEL A 5 T 53 A el B 0.000 2.450 -29.400 0.000 | PN/KE
A fEE TRBA LA 5 1) 53 A A B 0.000 2.450 29.400 0.000 | PN/KE
JEE R A TEL A 5 T 53 A el B 0.200 2.200 29.400 29.400 | A& HE
JiE hR EREATE A 5 17 3 AT A B 0.200 0.500 -2.940 0.000 | /K =
JiE hR EREATE A 5 7] 3 AT A B 1.900 2.200 0.000 -2.940 | K EH
JEE R A TEL A 5 T 53 A Al B 0.200 0.500 -2.940 0.000 | /k =
JiE hR EREA A A 5 17 3 AT A B 1.900 2.200 0.000 -2.940 | K EH
T8 hR SRR LA 5 1) 53 A fnf B 0.000 2.400 28.364 28.364 | iR E
FefIEE R T A D5 1M 43 A AT R 0.000 2.450 14.182 14.182 | #&#m{niE
A1 RE TR L 5 1) 53 A nf BB 0.000 2.450 -14.182 -14.182 | %i¥miwiE
& R R T A D7 1) 43 AT AT £ 0.000 2.400 -122.124 | -122.124 | HEK A
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3.2.3

=
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HEE

i
oy
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HuARFoh
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22

i

f#

(O e

=
3




3.2.4 MRITHER

. i @ i W @

i (m) § (mm) 8 y(mm) 0 (mrad) N(kN) S(kN) M(kNm)
0.000 0.00 -0.02 -0.08 33.38 80.18 -22.65
0.400 0.00 -0.06 -0.11 33.38 53.45 4.08
0.400 0.00 -0.06 -0.11 33.38 53.45 4.08
0.800 0.00 -0.10 -0.07 33.38 26.73 20.11

a 1.200 0.00 -0.12 0.00 33.38 0.00 25.46
1.600 0.00 -0.10 0.07 33.38 -26.73 20.11
2.000 -0.01 -0.06 0.11 33.38 -53.45 4.08
2.000 -0.01 -0.06 0.11 33.38 -53.45 4.08
2.400 -0.01 -0.02 0.08 33.38 -80.18 -22.65
0.000 0.00 0.00 0.08 28.75 -99.78 20.65
0.400 0.00 0.03 0.09 28.75 -62.11 -11.21
0.450 0.00 0.04 0.08 28.75 -58.16 -14.21
0.800 0.00 0.06 0.05 28.75 -31.01 -29.81

b 1.200 0.00 0.07 0.00 28.75 0.00 -36.01
1.600 0.00 0.06 -0.05 28.75 31.01 -29.81
1.950 0.00 0.04 -0.08 28.75 58.16 -14.21
2.000 0.00 0.03 -0.09 28.75 62.11 -11.21
2.400 -0.01 0.00 -0.08 28.75 99.78 20.65
0.000 0.00 0.00 0.08 99.78 28.75 -20.65
0.408 -0.02 0.00 0.03 98.23 19.64 -10.75
0.450 -0.02 0.00 0.03 97.82 18.68 -9.95
0.817 -0.03 -0.01 0.01 94.23 10.04 —4.68

¢ 1.225 -0.03 -0.01 0.00 90.22 -0.07 -2.62
1.633 -0.03 -0.02 -0.01 86.22 -10.67 -4.80
2.042 -0.02 -0.02 -0.03 82.22 -21.77 -11.40
2.050 -0.02 -0.02 -0.03 82.14 -22.01 -11.59
2.450 0.00 -0.02 -0.08 80.18 -33.38 -22.65

j fi @ £ fir i

g (m) § «(mm) § y(mm) 0 (mrad) N(KN) S(kN) M(kNm)
0.000 -0.01 0.00 -0.08 99.78 -28.75 20.65
0.408 0.02 0.00 -0.03 98.23 -19.64 10.75
0.450 0.02 0.00 -0.03 97.82 -18.68 9.95
0.817 0.02 -0.01 -0.01 94.23 -10.04 4.68

d 1.225 0.03 -0.01 0.00 90.22 0.07 2.62
1.633 0.02 -0.02 0.01 86.22 10.67 4.80
2.042 0.02 -0.02 0.03 82.22 21.77 11.40
2.050 0.02 -0.02 0.03 82.14 22.01 11.59
2.450 -0.01 -0.02 0.08 80.18 33.38 22.65

23




o0z

002
-
003 003
]
-
000 001
X-7 AL (AL mm)
8018 80,18
|
4978 I I 9978
e e
o o
=21 =
X-8 #ihIX (AL :kN)
- z
£ T
-3239 3338
2875 -28.75
& 2

X-9 B AWK (HEAL:kN)

24



ﬁ_ &
() &
';TJ 'JTJ
~955 2265
W
2
oy 259
%
"
-0 5 2085
™ [P
t %
= &

-10 #iiFE— 2> M (B :kNm)

25



3.3 Case 6 (LARLIMERF)

3.3.1 XFEEH
RS
_— HAWHERES LITEREP e el
(kN/m?) EH (kN/m2)
b 743.6 2478.7
c 733.9 2446.2
d 733.9 2446.2
3.3.2 HEEHE
AT :(kN,kN/m,kNm,C)
i) ffEAAT Li(m) La(m) P Pe G
TH ) TR TEL A 5 1) 3 AT A B 0.000 2.400 12.352 12.352 | TERRH &
JE R EREA A A 5 1) 3 AT A B 0.000 2.400 15.210 15.210 | EhRHE
FrARE EEA 5 T 53 AT A T 0.250 2.250 -9.800 -9.800 | ZEfllEER &
FfeE HRA 7 101 oy A A 0.250 2.250 -9.800 -9.800 | A fuEEE &
T8 hi EREA A A 5 1) 3 AT A B 0.000 2.400 26.100 26.100 | #pEHE
FeAeE BRAATE A4 J5 ) 53 AT A T 0.000 2.450 36.900 14.850 | ZEfAlig 1L 1
e EREA A A 5 1) 3 AT A B 0.000 2.450 -36.900 | -14.850 | A{fl ik t)E
p eyl BRAATE A4 J5 ) 53 AT A T 0.000 2.450 21.909 2.309 | PNZKHE - BhkE
FEAuEE BRAATE A4 J5 1) 53 AT A T 0.000 1.764 -17.291 0.000 | PNZKJE BT
FefEE EREA A A 5 7] 3 AT A B 1.764 2.450 0.000 2.309 | WK -BhikE
JEE hR BREATEL A4 5 1) 53 AT A T 0.200 2.200 29.400 29.400 | K E
JEE hR ERAATE A4 J5 1) 53 AT A T 0.200 0.500 -2.940 0.000 | 7k &
JE R EREATE A 5 1) 3 AT A B 1.900 2.200 0.000 -2.940 | K E
JE& R A B A 7 1) 53 AT o B2 0.200 0.500 -2.940 0.000 | /K =
JEE R A B A 7 1) 53 AT Aot B2 1.900 2.200 0.000 -2.940 | /& HE
TH R HOR 7 101 oy A Ay B 0.000 2.400 2.935 2.935 | THRRHE
JE& R FARA 7 100 Sy A A B 0.000 2.400 3.554 3.554 | IKHREE
ZEARIBE SRR T A 5 1) 3 AT AT 0.250 2.250 2.310 2.310 | AMIEER &
FeE R LA T 1) 43 AT s B2 0.250 2.250 2.310 2.310 | AfmEER &=
T8 AR FARA 7 100 Sy A A B 0.000 2.400 21.965 21.965 | JEmEE AR
& R FAA 7 100 Sy A A B 0.000 2.400 -55.633 -55.633 | JAmEAM
FEARIEE B D5 1) 53 AT A B 0.000 2.450 -41.755 | -41.755 | JEmEEARS
A B FAA 7 100 Sy A A B 0.000 2.450 41.755 41.755 | JEmEE AW
ZEAIBE FRA LA 7 1) 53 AT At B 0.000 0.490 0.000 0.448 | HhERFE
FeE R B 5 1) 43 AT s B 0.000 0.490 0.000 0.448 | HhEERF L
ZEARIBE A LA 7 1) 53 AT At B 0.490 0.980 0.448 0.837 | HhFRWF+)E
A B AL LA 7 1) 53 AT Aot B 0.490 0.980 0.448 0.837 | HhFRWF+JE
FEARIEE R B 5 1) 43 AT oy B 0.980 1.470 0.837 1.164 | HUERtE
A B A B A 7 1) 53 AT At B 0.980 1.470 0.837 1.164 | HER+E
FEARIEE R B 5 1) 43 AT oy B 1.470 1.960 1.164 1.431 | HERLE
FeE R B 5 1) 43 At oy B 1.470 1.960 1.164 1.431 | HERE
ZEARIBE A B A 7 1) 53 AT At B 1.960 2.450 1.431 1.637 | HER+E
A B A B 7 1) 53 AT Aot B 1.960 2.450 1.431 1.637 | HER+E
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3.3.4 MITHR

. i @ i W @

i (m) § (mm) 8 y(mm) 0 (mrad) N(kN) S(kN) M(kNm)
0.000 -4.32 -25.43 1.35 -6.09 5.09 34.42
0.400 -4.32 -24.86 1.46 3.87 -10.29 33.39
0.400 -4.32 -24.86 1.46 3.87 -10.29 33.39
0.800 -4.32 -24.26 1.55 13.83 -25.67 26.19

a 1.200 -4.32 -23.63 1.61 23.79 -41.05 12.85
1.600 -4.32 -22.98 1.62 33.75 -56.43 -6.64
2.000 -4.32 -22.35 1.56 43.71 -71.81 -32.29
2.000 -4.32 -22.35 1.56 43.71 -71.81 -32.29
2.400 -4.32 -21.75 1.42 53.67 -87.19 -64.09
0.000 -1.31 -25.41 1.43 78.85 -81.28 73.62
0.400 -1.32 -24.82 1.52 58.41 -67.56 44.39
0.450 -1.32 -24.75 1.53 55.86 —66.64 41.04
0.800 -1.32 -24.20 1.57 37.97 -61.00 18.72

b 1.200 -1.32 -23.57 1.58 17.53 -55.16 —4.49
1.600 -1.32 -22.94 1.56 -2.91 -49.95 -25.50
1.950 -1.32 -22.40 1.51 -20.79 -45.87 -42.26
2.000 -1.32 -22.33 1.50 -23.34 —45.26 —44.53
2.400 -1.32 -21.74 1.42 -43.78 -34.60 -61.01
0.000 -1.31 -25.41 1.43 81.28 78.85 -73.62
0.408 -1.86 -25.42 1.26 70.30 68.75 -43.41
0.450 -1.91 -25.42 1.24 68.93 67.61 -40.57
0.817 -2.35 -25.42 1.16 56.86 57.27 -17.66

¢ 1.225 -2.82 -25.42 1.14 43.43 45.05 3.26
1.633 -3.29 -25.42 1.18 30.00 32.12 19.04
2.042 -3.79 -25.42 1.25 16.57 18.73 29.42
2.050 -3.80 -25.42 1.26 16.29 18.46 29.57
2.450 -4.32 -25.43 1.35 5.09 6.09 34.42

j fi @ £ fir i

g (m) § «(mm) § y(mm) 0 (mrad) N(KN) S(kN) M(kNm)
0.000 -1.32 -21.74 1.42 -34.60 43.78 -61.01
0.408 -1.86 -21.74 1.26 -12.58 47.79 -42.24
0.450 -1.92 -21.74 1.25 -10.59 48.09 -40.24
0.817 -2.36 -21.74 1.17 6.98 50.38 -22.17

d 1.225 -2.82 -21.74 1.13 26.54 52.20 -1.20
1.633 -3.29 -21.74 1.16 46.10 53.28 20.36
2.042 -3.78 -21.74 1.25 65.67 53.62 42.21
2.050 -3.79 -21.74 1.26 66.07 53.62 42.66
2.450 -4.32 -21.75 1.42 87.19 53.67 64.09
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3.4 Case 8 (LRL2HbERF)

.41 XZRB&EH
E¥ESES10)
_— HAWHZIELL LR EpamlEvel
(kN/m?) EEr (kN/m?)
b 743.6 2478.7
c 733.9 2446.2
d 733.9 2446.2
3.4.2 FEEH
AT (KN, kN/m,kNm,C)
RS LA~ L1(m) La(m) P P -
T8 hi SRR LA 5 1) 53 A A B 0.000 2.400 12.352 12.352 | TERRH &
J&E hR TR LA 5 1) 53 A A B 0.000 2.400 15.210 15.210 | EEhRE &
FefIEE AL 7 1153 AT A B 0.250 2.250 -9.800 -9.800 | AMIEBER &
A fEE B D5 1) 3 AT AT £ 0.250 2.250 -9.800 -9.800 | AfEEEE
T8 hi SRR LA 5 1) 53 A A B 0.000 2.400 26.100 26.100 | AT
FeffRE BB TEL A 5 T 53 A fnf B 0.000 2.450 36.900 14.850 | ZEfRIEIE T
A fEE SRR LA 5 1) 53 A A B 0.000 2.450 -36.900 -14.850 | AMIERIE LT
T8 R AL 7 1A 53 AT A B 0.000 2.400 3.175 3.175 | THKE =
JEE R AL 7 1A 53 AT A B 0.000 2.400 3.834 3.834 | ERBE
FeAfRE TRBA LA 5 1) 53 A nf B 0.250 2.250 2.495 2.495 | FEMRIBEH &
A BE FREA T £ 5 10 53 AT AT R 0.250 2.250 2.495 2.495 | AHMIEEEE
T8 R AL 7 53 AT A B 0.000 2.400 27.456 27.456 | JEEE AW
JiE hR TREA T A1 53 AT A B 0.000 2.400 -55.633 -55.633 | JEmEE AW
FeAREE SRR D5 1) 3 AT AT B 0.000 2.450 -41.755 -41.755 | JElEE AW
A1 RE SRR D5 1) 3 AT AT B 0.000 2.450 41.755 41.755 | JAmEEAWS
FeARIEE R T A J7 1) 53 AT AT B 0.000 0.490 0.000 2.802 | HhEERFHJE
A1 RE SRR T A 5 17 3 AT AT B 0.000 0.490 0.000 2.802 | HhEWLE
FeAREE SRR T £ 5 1) 3 AT AT B 0.490 0.980 2.802 5.228 | HhEWLE
A fEE R T A J7 1) 53 AT AT B 0.490 0.980 2.802 5.228 | HhEERFJE
FeAREE SRR A£G 5 1) 3 AT AT R 0.980 1.470 5.228 7.277 | MERERLE
A1 RE SRR T A 5 1) 3 AT AT B 0.980 1.470 5.228 7.277 | MERRLE
FeARIEE R T A4 J7 1) 53 AT AT B 1.470 1.960 7.277 8.946 | MhEERF L)L
A fEE R T A4 J7 1) 53 AT AT B 1.470 1.960 7.277 8.946 | MhEERFLJE
FeAREE SRR T £ 5 17 3 AT AT B 1.960 2.450 8.946 10.234 | HFERRHE
A1 RE SRR LA 5 1) 3 AT AT R 1.960 2.450 8.946 10.234 | HhFERRHE
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3.4.4 MITHR

. i @ i W @

i (m) § (mm) 8 y(mm) 0 (mrad) N(kN) S(kN) M(kNm)
0.000 -0.20 -17.43 -0.34 -8.20 1.44 37.59
0.400 -0.20 -17.54 -0.23 4.05 -13.94 35.09
0.400 -0.20 -17.54 -0.23 4.05 -13.94 35.09
0.800 -0.20 -17.61 -0.13 16.30 -29.32 26.44

a 1.200 -0.20 -17.65 -0.08 28.56 —44.70 11.64
1.600 -0.20 -17.68 -0.07 40.81 -60.08 -9.32
2.000 -0.20 -17.72 -0.14 53.06 -75.46 -36.43
2.000 -0.20 -17.72 -0.14 53.06 =75.46 -36.43
2.400 -0.21 -17.80 -0.29 65.31 -90.84 -69.69
0.000 -1.38 -17.41 -0.26 95.71 -92.02 82.37
0.400 -1.38 -17.50 -0.16 75.41 -80.79 47.81
0.450 -1.38 -17.50 -0.15 72.87 -79.38 43.80
0.800 -1.38 -17.55 -0.11 55.10 -69.50 17.75

b 1.200 -1.38 -17.59 -0.10 34.79 —58.16 =7.79
1.600 -1.38 -17.64 -0.13 14.48 -46.79 -28.78
1.950 -1.38 -17.69 -0.18 -3.29 -36.79 -43.41
2.000 -1.38 -17.70 -0.19 -5.83 -35.36 -45.21
2.400 -1.38 -17.79 -0.27 -26.13 -23.85 -57.05
0.000 -1.38 -17.41 -0.26 92.02 95.71 -82.37
0.408 -1.23 -17.42 -0.46 78.63 79.22 -46.63
0.450 -1.21 -17.42 -0.47 77.02 77.51 -43.37
0.817 -1.02 -17.42 -0.55 62.80 62.87 -17.65

¢ 1.225 -0.79 -17.42 -0.57 46.97 47.44 4.84
1.633 -0.56 -17.42 -0.53 31.14 33.04 21.23
2.042 —-0.36 -17.43 -0.45 15.31 19.77 31.97
2.050 —-0.36 -17.43 -0.44 14.99 19.51 32.14
2.450 -0.20 -17.43 -0.34 1.44 8.20 37.59

j fi @ £ fir i

g (m) § «(mm) § y(mm) 0 (mrad) N(KN) S(kN) M(kNm)
0.000 -1.38 -17.79 -0.27 -23.85 26.13 -57.05
0.408 -1.24 -17.79 -0.42 -3.02 38.26 -43.78
0.450 -1.22 -17.79 -0.44 -1.14 39.31 -42.16
0.817 -1.04 -17.79 -0.53 15.36 47.53 -26.19

d 1.225 -0.81 -17.79 -0.58 33.74 54.70 -5.25
1.633 -0.58 -17.79 -0.56 52.12 59.91 18.22
2.042 —-0.37 -17.80 -0.47 70.50 63.26 43.43
2.050 -0.36 -17.80 -0.47 70.88 63.31 43.96
2.450 -0.21 -17.80 -0.29 90.84 65.31 69.69
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4 wERRE
41 RES
411 BEEa VY ) — NEEDGE

b
| Oc
<
T
M > 7
N /T d
u \
As As
1 Osn

/
[X-21 #h T35 KON A3 F 3 % BEERARRCINTIE 00 1 /)

i T — A R Ef ) AME A2 BERFERCWT i ) ) BE TR AT L~ TR D H(1X-21 2 ),

6 6
x P20 x P A (D) xe bn A d (=0

ZITC, 0 VY —bDIEREI T (N/mm?)
o o SR DB RIS T B (N/mm?)
X : JEAERNS TN ETOERE (mm)
N : Wi 2 E R 320 (FERE 71 23 1E) (N)
M : Wi /B 328 — A h - (N-mm)

b : WrE DOIE (mm)

h: BrEoEE (mm)

d - Bzhi, EfEEDHE | REM XL ETOMERE (mm)
As: 5 IRERT DM AR (mm)

n: ATV OY TR n=15675,
eo: FHSINO W H.02H O EEREE (mm)
ey = M/N
e’ i INDEMEFZD B O L IEEE  (mm)
eo~h/2  (EfEEHDOBE
e o th/2 BRI HDOBHE)

B
e

4.1.2 ULR)2GEBICHT HIBE
L UL 2 BRI IO TR TR B — A PMaSiR & T T IMuz B8 2 22V e 2 IR 5,

Md
a Mud

Y =10 7L,y | AREMIRE
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RS T — A PMUTR O SRR A 28I R T2,

N = XC-XT
X B d—x
€ cu i s f pe
Mu = EC-y1+ET-y2
ZZ T,
N il 7m7)
2C : arZV—bOEMIS N EDE T (kN)
T : BRI DET) (kN)
x @ FISTHATE (m)
d : Ao (m)

£ 1 ITY—ROREFOT A
e s S OBIBEOT 4
€ pe 1 VAN AL DEM OOT 2

yi L ERRIS A A (L ST B (m)
Vo HEF LSS 3 A (eI OB (m)
b VEBRNTE  BHEST

\ —l Ecu

C
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M —_
u = >
NE ke
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As As T
\ & s- € pe
[X-22 Wi D O 53 A
0.850ck
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4.1.3 BABHIZHT IRE

RCWriE (2 AU AWIE N BT AU L > TRD D,

T = < C C Cyr

m b-d e pt N al

ZIT tat ARSI (N/mm?)
S HAW N)
b : ERFIE (nim)
d : @HOBEES (mm)
€t LYY —IDBCE AN BT DA OFFAE AMTIESE (N/mm?)
Ce : FBR W O F 2l BT D IEER K

F-1 MO A B BT A HIER KK

A 300 10,0
1,000 3,000 5,000

d (mm) T LIk

Ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5

Cpu: 7170 5 | EERAT LI B 9~ DA IEAR £

=2 W5 15| BRERA FeA B3 D MR AR

il 5 18] 5 | sEEKR A b 1.0
0.1 0.2 0.3 0.5

pe (%) LIk

Cot 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5

Cr + B 7 1A FEAE /12 LD AR 5

721200 1=SChv=2
Mo = Hil 7 [ ERE /2 2= 2V — b5 8RR 1 BE30& 725 i & — Ak (Nmm)
N Ty (mm?)
Lo« b W7 i O X 2 BE 32 Wi 27— A b (mm?)
y : ESMAWTE ORI HEM S IREETORRE  (mm)

AL PV — DR AW TTEN © 1B BZ 556, IROX THEHBESINOWERELL ORI [ RE S 2Rt E 5,
1.158" | -s
h

o -d

sa

ZIZT, Ay MERGIRESTE (mm?)
T o ATV = DB TEAM N Z BT D56 OFFAE ARSI E (N/mm?)
S'n: B [RERF S AT D/ AW (N)
s RS IREEA OFA T [ ORI (mm)
0 ot FASIREAHOFFASIHRIEIE  (N/mm?)

38



L AL 2R IRHZ W TIIRR R E VBT Vi iR E AT IV, B A 70 2L A 2,

IA

1.0

. 1 +,
Awfwyd(smczS cosas) ’

1000-sS Yy

e (' Z00858) L, B =20

N <O0D¥E) 2L, B 200

DR AR

s ER ATl A EAE )

o e e 1 W

B ATHHIRER A & O 7RO ORRE I AW )

D W ABTHBRER A T T R AR EHE AV )

s ) — bR E NG TR

)

D EM RS

HECESINS

D RREHHNT B — AL IMA TR T2 5 | 3R Tl 1a) EAE 7N g

(ZEVRETDIE N EATHIH T DI Bl i —A b

:Mo=Nq¢/ (b*H) X (b*H?» /6

B 1A A ) A5 RE L2\ i T )
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fwy d

fya
Ay
Ss
Z
Vb
Vi

Qs

s AT TRER AT O F IR R

72771 25f ca(N/mm?)E800(N/mm2) D/ N MEH % EIRET A,

s BRAB OB

s IR ]l Z 38U 28 A/ WA S B 75 e T

R AU AR SRR AT D B 1 PR

EREISS OB T OVENLIE D 5 R X0 F TOHEE
: FEA RS

ARSI R S

DR AW TRER A A ER A & B

41.4 MHBEHEORE

RCWTHENZ AU DA AE IS IR UL - TR D,

S

T = T3 = T,
T, o MEIGTIE (N/mm?)
Toa AFAATEGIE (N/mm?)
S :ERFHEAMS ()
U : $kfil )8 R O#F (mm)
j:1-k/3
k : FINZHfEE

d : SMOAEZES  (mm)
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4.2 SKErREIE

D16-125
DIE-125 - D16-125
100 - 100
D16-125 D16-125
100 = 100
D16-125 = D16-125
D16-125

X-26 BRAHFASLN
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4.3 Case 4 (&EED
431 T W
4.3.1.1  FESmERHNTIS 1 DR
W T 536 O 1 ~ 15
N : #ih ) 33.379X 103 (N)
M : HiF =X 22.648 X105 (Nmm)
b : FRAIE 1000.0 (mm)
h: WrEoOES 400.0 (mm)
d: AxhE 300.0 (mm)

Ao BIIEBE R 1588.80 (mm?) (D16-ctc125)

il S INO W HL DO D EREE eo

M 22.648%10 °
e, = = = 678.5 (mm)

0
N 33.379 X 10

i FIND LR DO O e
¢ = e -h/2 = 678.5-400.0/2 = 478.5 (mm)

JEFERZD S F ST ElE TORHEE x

6
A (@) e —— A d (@+d)=0

6 X 15

————— X 1588.80 X (478.5+300.0) - x
1000.0

x S +3X478.5Xx 2+

6X15
—————— X1588.80 X 300.0 X (478.5+300.0)=0
1000.0

&N T, x=115.18 (mm)

A7) = OEMISE o

B N
¢ b-x d-x
-n- A -
2 X
3

B 33.379X 10

1000.0 X 115.18 300.0-115.18

15X 1588.80 X —— 22010
5 115.18

= 172 (Wmm?) < o =0.00 (N/mm ) ceeeeeess (OK)
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BRABDOFIRISSE o

300.00-115.18
115.18

15 X1.72X

4.5 (/mm?) < o =157.0 (N/mm ®) eeeeeeees

4.3.1.2 IS HE—ER

it Bk papral
SMAI S | 9 SIEEIES AN GIEIE R
M | kNm -92.65 25.46 92,65
N KN 33.38 33.38 33.38
b m 1.000 1.000 1.000
h 0.400 0.400 0.400
d 0.300 0.300 0.300
A o 384.1 451.1 384.1
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
As mm?
1588.8 1588.8 1588.8
P % 0.530 0.530 0.530
e m 0.679 0.763 0.679
e m 0.479 0.563 0.479
0.115 0.113 0.115
K 0.384 0.377 0.384
oc | N/mm? 1.72 1.94 1.72
oo | N/mm? 41.51 48.09 41.51
oes | N/mm? 9.00 9.00 9.00
o | N/mm? 157.00 157.00 157.00
HIE Ok Ok Ok

4.3.1.3  Fediw H/2fr@EX AW ) E oFHH

W I 7365 KO i ~ 1%
S EXFHEAMIS)  53.45X10° (N)
N F%EH ) 33.38 X 10° (N)
M : i E—Ah  4.08X 106 (Nmm)
b @ AR 1000.0 (mm)
H : M omEs 400.0 (mm)
d : HHMOAEZES 300.0 (mm)

Ac: FIMOWIEA  0.400 (m?)
s kA W 27— A
0.005333 (m?)

Ja—

AL Wi oA 2h 2 B AR EAR R Ce
D=300.0(mm) &Y. C.=1.40
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il 7 1705 | BRERAT LI B3 DM IEAR S Cou
LA EIE S 7S

b, =

1588.80/(1000.0 X 300.0) X100 = 0.53

FoT Cp=1.22

il 7 ) A 1\ X DA IEAREL Cy

Cx

1 N
1+ ——
M A o y
1 33.38 0.005333
1+ X X
4.08 0.400 0.200
1.55

HAWIEHE <

4.3.1.4

S 53.45% 10 °

b-d  1000.0X300.0

0.18 (N/mm 2) < 1.40X1.22X1.55X0.23

335077 BE D FR A
s
T 0 U-j-d
53.45%10 °

400.00<0.72>x300.00

0.62 (N\/mm ) < 1.60 (N/mm 2)

44
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4.3.1.5

AW E iR
TH R H R
Febi H/2 Fidii H/2
X=0.400 X=2.000
S kN 53.45 -53.45
M kNm 4.08 4.08
b m 1.000 1.000
d m 0.300 0.300
Ac m? 0.400 0.400
L m* 0.005 0.005
As m? 1588.8 1588.8
Pt % 0.53 0.53
Ce 1.40 1.40
Cht 1.22 1.22
Cy 1.55 1.55
T al N/mm? 0.18 0.18
Ta N/mm? 0.61 0.61
HIE Ok Ok
S’ kN - -
s mm E— —
0 sa N/mm? — —
Ay mm? - -
To N/mm? 0.62 0.62
T 0a N/mm? 1.60 1.60
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43.2 E hR
4.3.2.1  WFISIE—EE
YAk i RIS A S
FMuIE 55 RIS 3R MBI 3R
M kNm 20.65 -36.01 20.65
N kN 28.75 28.75 28.75
b 1.000 1.000 1.000
h 0.500 0.500 0.500
d 0.400 0.400 0.400
A;Z : mm? 238.1 507.1 238.1
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
As mm?
1588.8 1588.8 1588.8
D % 0.397 0.397 0.397
eo 0.718 1.253 0.718
¢’ 0.468 1.003 0.468
0.143 0.131 0.143
k 0.359 0.328 0.359
e | N/mm? 0.99 1.73 0.99
os | N/mm? 26.51 53.14 26.51
0 | N/mm? 9.00 9.00 9.00
0sa | N/mm? 157.00 157.00 157.00
) E Ok Ok Ok
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4.3.2.2

AW E iR
JE&E R JE i
Febi H/2 Fidii H/2
X=0.450 X=1.950
S kN -58.16 58.16
M kNm -14.21 -14.21
b m 1.000 1.000
d m 0.400 0.400
Ac m? 0.500 0.500
L m* 0.010 0.010
As m? 1588.8 1588.8
Pt % 0.40 0.40
Ce 1.34 1.34
Cht 1.10 1.10
Cy 1.17 1.17
T al N/mm? 0.15 0.15
Ta N/mm? 0.40 0.40
HIE Ok Ok
S’ kN - -
s mm E— —
0 sa N/mm? — —
Ay mm? - -
To N/mm? 0.42 0.42
T 0a N/mm? 1.60 1.60
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4,3.3 ZEfEs
4.3.3.1 T EhFIS ) E OFE

Wt i 7 3 L OWT i <&
N : #ih ) 99.779x 103 (N)
M : HiFE—2X  20.648 X 10° (Nmm)
b EAE 1000.0 (mm)
h: WrmomS 400.0 (mm)
d: B%h&E 300.0 (mm)

Ao BIIESE R 1588.80 (mm?) (D16-ctc125)

il INO W HLA DO O EREE eo

M 20.648 %10 °
e, = = = 206.9 (mm)

0
N 99.779% 10 °

i SINO[ERERZ DO R B e
e = e,-h/2 = 206.9-400.0/2 = 6.9 (mm)

JERE DD H LRl E T O RREE x
92 6n

6
x P30 x P A () xe T A d(@Hd)=0
3 2 6X15
X S 43X6.9Xx 24 ———2 % 1588.80 X (6.9+300.0) - x
1000.0
615
S 270 1588.80 X 300.0 X (6.9+300.0)=0
1000.0

R AfFENT, x=171.38 (mm)

A7) = DOEFMEIE L o«

B N
% b-x d—x
-n- A .
2 s X
3

B 99.779X 10

1000.0xX171.38 300.0-171.38

-15%1588.80 X —0¥——
2 171.38

= L7 (/mm?) < o =9.00 (N/mmZ) eeeeeees
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BRABDOFIRISSE o

300.00-171.38
171.38

15X 1.47 X

166 (N/mm?) < o _ =157.0 (N/mm %) «eeeeeees

4.3.3.2 WIS HE—ER

T Bkl latiiil
SMAI S | 9 AN AN GIEIE R
M | kNm -20.65 ~4.68 92,65
N KN 99.78 94.23 80.18
b m 1.000 1.000 1.000
h 0.400 0.400 0.400
d 0.300 0.300 0.300
/tzg mm? 70.0 0.0 197.0
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
As mm?
1588.8 1588.8 1588.8
P % 0.530 0.530 0.530
e m 0.207 0.050 0.282
K m 0.007 -0.150 0.082
0.171 0.436 0.146
K 0.571 1.453 0.487
oc | N/mm? 1.47 0.42 1.67
oo | N/mm? 16.57 -1.95 26.35
oes | N/mm? 9.00 9.00 9.00
o | N/mm? 157.00 157.00 157.00
HIE Ok Ok Ok
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4.3.3.3

AW E iR
ZEARIRE ZEARIRE
T H/2 i H/2
SMEG |5 SIS 3R
S kN 18.68 -22.01
M kNm -9.95 -11.59
b m 1.000 1.000
d m 0.300 0.300
Ac m? 0.400 0.400
L m* 0.005 0.005
As m? 1588.8 1588.8
Pt % 0.53 0.53
Ce 1.40 1.40
Cht 1.22 1.22
Cy 1.66 1.47
T al N/mm? 0.06 0.07
Ta N/mm? 0.65 0.58
HIE Ok Ok
S’ kN - -
s mm E— —
0 sa N/mm? — —
Ay mm? - -
To N/mm? 0.23 0.25
T 0a N/mm? 1.60 1.60

50




4.3.4 A=

4.3.4.1  HIFISHE-EE

TR BaEifEl bR
PYTEIEE S S
M | kNm 20.65 4.68 92.65
N KN 99.78 94.23 80.18
b 1.000 1.000 1.000
h 0.400 0.400 0.400
d 0.300 0.300 0.300
Aiq mm? 70.0 0.0 197.0
D16-ctc250 D16-ctc125 D16-ctc125
As mm?
794.4 1588.8 1588.8
D % 0.265 0.530 0.530
e 0.207 0.050 0.282
K 0.007 -0.150 0.082
0.144 0.436 0.146
K 0.480 1.453 0.487
oe | N/mm2 1.69 0.42 1.67
0. | N/mm? 97.40 -1.95 26.35
oo | N/mm? 9.00 9.00 9.00
o | N/mm? 157.00 157.00 157.00
5 Ok Ok Ok
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4.3.4.2

AW E iR
i IIEE i IRIEE
T H/2 i H/2
SMEG |5 SIS 3R
S kN -18.68 22.01
M kNm 9.95 11.59
b m 1.000 1.000
d m 0.300 0.300
Ac m? 0.400 0.400
L m* 0.005 0.005
As m? 794.4 1588.8
Pt % 0.26 0.53
Ce 1.40 1.40
Cht 0.96 1.22
Cy 1.66 1.47
T al N/mm? 0.06 0.07
Ta N/mm? 0.51 0.58
HIE Ok Ok
S’ kN - -
s mm E— —
0 sa N/mm? — —
Ay mm? - -
To N/mm? 0.46 0.25
T 0a N/mm? 1.60 1.60
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4.4 Case 6 (LARJLIhER)
441 T W
44,11 FEERERHNTIS S OFHE
W T 536 O 1 ~ 15
N : #ih ) -6.091 X103 (N)
M : HiFB—A  34.424 X105 (Nmm)
b : FRAIE 1000.0 (mm)
h: WrEoOES 400.0 (mm)
d: B%hE 300.0 (mm)

Ao BIIEBE R 1588.80 (mm?) (D16-ctc125)

il S INO W HL DO D EREE eo

M 34.424%10 °
= = = -5651.2 (mm)

)
N ~6.091 X 10

#ih AN EAEZD S O R L EEERE o
e = e, +h/2 = -5651.2+400.0/2 = -5851.2 (mm)

JEFERZD S F ST ElE TORHEE x

6
A (@) e —— A d (@+d)=0

6 X 15

————— X 1588.80 X (-5851.2+300.0) - x
1000.0

x S +3X-5851.2Xx 2+

6X15
—————— X1588.80 X300.0 X (-5851.2+300.0)=0
1000.0

&N T, x=96.25 (mm)

A7) = OEMISE o

B N
¢ b-x d-x
-n-A -
2 X
B 6.091%10 °
1000.0 X 96.25 300.0-96.25
—_— T 15X 1588.80 X ———
2 96.25
=262 (NV/mm?) < o =13.50 (N/mm?) ceeeeeee (OK)
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BRABDOFIRISSE o

d—x
o s = n-o c . X
Loy gy 300-00-96.25
96.25
=833 (N/mm?) < o _ =264.0 (N/mmZ) ceeeeeee (OK)
4.4.1.2  HFIENE-ER
yastii iyl Bk papral
SIEEIES SIEEIES AN GIEIE R
M KNm 34.42 34.42 ~64.09
N KN -6.09 -6.09 53.67
b 1.000 1.000 1.000
h 0.400 0.400 0.400
d 0.300 0.300 0.300
A:Cq mm? 479.9 479.9 759.5
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
As mm?

1588.8 1588.8 1588.8
P % 0.530 0.530 0.530
e 5.651 5.651 1.194
e 5.851 5.851 0.994
0.096 0.096 0.107
K 0.321 0.321 0.358
oc | N/mm? 2.62 2.62 1.90
oo | N/mm? 83.27 83.27 131.70
oes | N/mm? 13.50 13.50 13.50
o | N/mm? 264.00 264.00 264.00

HIE Ok Ok Ok

4.4.1.3  Fodiw H/2fr@ER AW E oFHHE

W I 7365 KO i ~ 1%
S EFHEAMI) -10.29X10° (N)
N F%EH ) 3.87X10% (N)
M : fiiFE—A b 33.39X 106 (Nmm)
b @ EEAE 1000.0 (mm)
H : M omEs 400.0 (mm)
d : HHMOAEZES 300.0 (mm)
A. : EBMOWrERE  0.400 (m?)

Ja—

: A4 DOWrE 2V E— A b

0.005333 (m%)

AL Wi oA 2h 2 B AR EAR R Ce
D=300.0(mm) &Y. C.=1.40
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il 7 1705 | BRERAT LI B3 DM IEAR S Cou
LA EIE S 7S

b, =

1588.80/(1000.0 X 300.0) X100 = 0.53

FoT Cp=1.22

il 7 ) A 1\ X DA IEAREL Cy

Cx

HAWIEHE <

4.4.1.4

1 N
1+ ——
M Ac y
1 3.87 0.005333
1+ %
33.39 ( 0.400 0.200
1.01
3
S -10.29%10
b-d 1000.0 X 300.0

0.03 (N/mm 2) < 1.40X1.22X1.01

335077 BE D FR A
s
T 0 U-j-d
~10.29%10 °

400.00<0.89 X 300.00

0.10 (N\/mm %) < 2.40 (N/mm 2)

55
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X0.35 = 0.60 (N/mm 2)
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4.4.1.5

AW E iR
TH R H R
Febi H/2 Fidii H/2
X=0.400 X=2.000
S kN -10.29 -71.81
M kNm 33.39 -32.29
b m 1.000 1.000
d m 0.300 0.300
Ac m? 0.400 0.400
L m* 0.005 0.005
As m? 1588.8 1588.8
Pt % 0.53 0.53
Ce 1.40 1.40
Cht 1.22 1.22
Cy 1.01 1.09
T al N/mm? 0.03 0.24
Ta N/mm? 0.60 0.65
HIE Ok Ok
S’ kN - -
s mm E— —
0 sa N/mm? — —
Ay mm? - -
To N/mm? 0.10 0.68
T 0a N/mm? 2.40 2.40
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442 E R

4.4.2.1  HFISHE-EE

Sl ST s
PV T e
M kNm 73.62 -44.53 -61.01
N kN 78.85 -23.34 —43.78
b 1.000 1.000 1.000
h 0.500 0.500 0.500
d 0.400 0.400 0.400
Ar‘zq mm? 579.2 499.2 715.3
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
A mm?

1588.8 1588.8 1588.8

p % 0.397 0.397 0.397
€o 0.934 1.908 1.393
e’ 0.684 2.158 1.643
0.137 0.107 0.104

k 0.341 0.269 0.261
o N/mm? 3.53 2.10 2.86
0s N/mm? 102.09 85.61 121.38
Oca | N/mm? 13.50 13.50 13.50
0sa | N/mm? 264.00 264.00 264.00

HE Ok Ok Ok
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4.4.2.2

AW E iR
JE&E R JE i

Febi H/2 Fidii H/2
X=0.450 X=1.950
S kN —66.64 -45.87
M kNm 41.04 -42.26
b m 1.000 1.000
d m 0.400 0.400
Ac m? 0.500 0.500
L m* 0.010 0.010
As m? 1588.8 1588.8
Pt % 0.40 0.40
Ce 1.34 1.34
Cht 1.10 1.10
Cy 1.11 1.00
T al N/mm? 0.17 0.11
Ta N/mm? 0.57 0.52

HIE Ok Ok
S’ kN - -
s mm E— —
0 sa N/mm? — —
Ay mm? - -
To N/mm? 0.47 0.32
T 0a N/mm? 2.40 2.40
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4,43 ZEfEE
4.4.3.1  TFUEEENTIS ) EOFE

Wt i 7 3 L OWT i <&
N : #ih ) 81.284x 108 (N)
M : HiiFE—2X  73.618 X105 (Nmm)
b EAE 1000.0 (mm)
h: WrmomS 400.0 (mm)
d: B%h&E 300.0 (mm)

Ao BIIESE R 1588.80 (mm?) (D16-ctc125)

il INO W HLA DO O EREE eo

M 73.618 10 °
e, = = = 905.7 (mm)

0
N 81.284%10 °

i SINO[ERERZ DO R B e
e = e,-h/2 = 905.7-400.0/2 = 705.7 (mm)

JEMR S LI E T OFERE x

s 6n
X3+3e -x2+

6
A () x T A d(@Hd)=0

3 2 6X15
x 7 +3X705.7Xx +WX1588.80X(705.7+300.0) X

6X15
—————— X1588.80 % 300.0 X (705.7+300.0)=0
1000.0

R AT, x=110.58 (mm)

A7) = DOEFMEIE L o«

B N
% b-x d—x
-n- A .
2 s X
3

B 81.284 X 10

1000.0X110.58 300.0-110.58

-15X%1588.80 X —0¥—
2 110.58

=562 (V/mm?) < o =1350 (N/mm?) ceeeeen
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BRABDOFIRISSE o

15X5.62 X

300.00-110.58

110.58
= 144 (N/mm?) < o =264.0 (N/mm ) eeeeee (OK)
4.4.3.2  HFIENE-ER
T Bkl latiiil
SIS 35 P 4R PSR
M | kNm ~73.62 29.57 34.42
N KN 81.28 16.29 5.09
b 1.000 1.000 1.000
h 0.400 0.400 0.400
d 0.300 0.300 0.300
A:cq mm? 834.1 359.0 453.3
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
As mm?

1588.8 1588.8 1588.8
P % 0.530 0.530 0.530
e 0.906 1.815 6.758
K 0.706 1.615 6.558
0.111 0.104 0.100
K 0.369 0.347 0.332
oc | N/mm? 5.62 2.26 2.63
oo | N/mm? 144.37 63.77 79.21
oen | N/mm? 13.50 13.50 13.50
o | N/mm? 264.00 264.00 264.00

HIE Ok Ok Ok
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4.4.3.3

AW E iR
ZEARIRE ZEARIRE
T H/2 i H/2
SMEG |5 PRI S |3
S kN 67.61 18.46
M kNm -40.57 29.57
b m 1.000 1.000
d m 0.300 0.300
Ac m? 0.400 0.400
L m* 0.005 0.005
As m? 1588.8 1588.8
Pt % 0.53 0.53
Ce 1.40 1.40
Cht 1.22 1.22
Cy 1.11 1.04
T al N/mm? 0.23 0.06
Ta N/mm? 0.66 0.62
HIE Ok Ok
S’ kN - -
s mm E— —
0 sa N/mm? — —
Ay mm? - -
To N/mm? 0.65 0.17
T 0a N/mm? 2.40 2.40
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4.4.4 A

4.4.4.1 TS E-EE

T SCIATER i
e PV PV
M kNm -61.01 42.66 64.09
N kN -34.60 66.07 87.19
b 1.000 1.000 1.000
h 0.400 0.400 0.400
d 0.300 0.300 0.300
Ar‘zq mm? 923.6 427.0 681.6
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
A mm?
1588.8 1588.8 1588.8
p % 0.530 0.530 0.530
€o 1.763 0.646 0.735
e’ 1.963 0.446 0.535
0.092 0.116 0.114
k 0.308 0.387 0.379
o N/mm? 4.63 3.25 4.88
0s N/mm? 156.31 77.09 119.98
Oca | N/mm? 13.50 13.50 13.50
0sa | N/mm? 264.00 264.00 264.00
HE Ok Ok Ok
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4.4.4.2

AW E iR
i IIEE i IRIEE
T H/2 i H/2
RIS | 3R SIS 3R
S kN 48.09 53.62
M kNm -40.24 42.66
b m 1.000 1.000
d m 0.300 0.300
Ac m? 0.400 0.400
L m* 0.005 0.005
As m? 1588.8 1588.8
Pt % 0.53 0.53
Ce 1.40 1.40
Cht 1.22 1.22
Cy 1.00 1.10
T al N/mm? 0.16 0.18
Ta N/mm? 0.60 0.66
HIE Ok Ok
S’ kN - -
s mm E— —
0 sa N/mm? — —
Ay mm? - -
To N/mm? 0.45 0.51
T 0a N/mm? 2.40 2.40
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4,5 Case 8 (LR)L2HERF)

451 T M
4.5.1.1 eSS ah TR ) OFHE
W T 536 O 1 ~ 15
Na : a &t /) -8.200 (kN)
My : BT E—A2F  37.590 (kNm)
b : EELR 1000.0 (mm)
h : WrEOES 400.0 (mm)
d : A& 300.0 (mm)
yi : WrE O S 7 — RO EHES /1K E TOFERE (mm)
vo o Wi D8RR - SA T OREEE (mm)
As: BIEESKF R 1588.80 (mm2) (D16-ctc125)
y2 = 0.100 (m)
7Y — DT OT I £ o = 0.00350
SR vi = 100
HEEMRHT R AL ya = 100
A ARE yv» = 1.00
WA MHRERAR AT 72T A o = 45.00 C )
X m 0.020 0.025 0.028 0.030 0.035
C kN 330.286 412.857 460.496 495.429 578.000 | =2 2U—h
i m 0.192 0.190 0.188 0.188 0.185
Cyi kNm 63.309 78.278 86.758 92.903 107.185
T kN -468.696 -468.696 -468.696 -468.696 -468.696 | I3RSk
Tyz kNm 46.870 46.870 46.870 46.870 46.870
SC+ET kN -138.410 -55.839 -8.200 26.733 109.304
SC+XT-N kN -130.211 -47.639 0.000 34.932 117.504
M=2Cy+ 2 Ty: | kNm 110.179 125.148 133.628 139.773 154.055
FoT, ERREFIVICH ST-N=0L2DxNLE CTOMEE AT
MR H T e — A b M, = 133.628 (kNm) (x = 0.028 (m))
EHHTT Mu =My, v = 133.628,1.00 = 133.628 (kNm)
|y .- Ma | = [1.00X ﬂ\ = 028 = 1.0 - (Ok)
LMy 133.63

My= v M= 1.00X37.59 = 37.59(kNm)
Ngy=v_ N= 1.00X-8.20 = -8.20(kNm)

o BLARAEL y ol 347 BB HIRFIZ B L T D720 Mo, NaFL I E 9D 7200,
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4.5.1.2 {Fm—EE
Paskit i SRS A S
PG 3R PG | 3R SMAS 5%
M kNm 37.59 37.59 -69.69
Nq kN -8.20 -8.20 65.31
b 1.000 1.000 1.000
h 0.400 0.400 0.400
d 0.300 0.300 0.300
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
As mm?
1588.8 1588.8 1588.8
SRV m 0.028 0.028 0.032
Mug kNm 133.63 133.63 146.49
[ i Ma/Mud 0.281 0.281 0.476
HE Ok Ok Ok
4.5.1.3 U /0@ AN O F 5

Wi /) 38 O <11k
Va: AW -13.94 X 10° (N)
Na : axatiil 7] 4.05%10% (N)

M :
: FALIE

B

FBETE— AR 35.09 X 10° (Nmm)

H : &

d : B OFDES

1.000 (m)

0.400 (m)
0.300 (m)

4.05

1.000 % 0.400 2

1.000x0.400

= 0.27 (kNm)

6
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Hh 7 ) A 7125 JE L2\ ittt T )
NF0& L7 & E DRGNS T — A MR L RICED RO DL,

M,y = 135.08 (kNm)

X

0.028 (m)
A MTHBRER AN & PRSI R EHE AT 77 : Ve

[ 1 [ 1
- — = ——— = 1.351
B a W a Y T0.300
B, = 3\/ 100-p = 3/ 100X0.00530 = 0.809
M, 2%0.27
B = 1+ = =" = 1.004
n My 135.08
B B 24.00 :
frea = 02003/ 4 = 020X 3 [ ——— = 058 (\N/mm ")
Vi, = v ,S = 100x-13.94 = -13.94 (kN)
B 1
Vg = 10008 4o B o8 ofqrbrd—
b
= 1000X1.351X0.809 X 1.004 X 0.58 X 1.000 X 0.300 X —
= 189.96 (kN)
%
d ~13.94
ly - | = [1.00% | = 007 = 1.0 - (Ok)
LV, 189.96
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4.5.1.4  BABHS—ER
TH R TH R
Fedin H/2 Aok H/2
\Z kN -13.94 ~75.46
Nq kN 4.05 53.06
M kNm 35.09 -36.43
B 1.000 1.000
0.400 0.400
d 0.300 0.300
Mo kNm 0.27 3.54
Mo kNm 135.08 135.08
X m 0.028 0.028
Ba 1.351 1.351
B 0.809 0.809
B 1.004 1.052
fred N/mm? 0.58 0.58
Ved kN 189.96 199.11
|y 1Va/Ved 0.07 0.38
HE Ok Ok
Ay mm?
Ss mm | - | @ —
fiyd N/mm* | @ @ ——— |
Via kKN | —— |
Vya kN | — |
lyVo/NVyll | | —m |
we [ | — | ——
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452 E
4.5.2.1  HNFIR—EE
Paskit i SR A S
AMAS 55 PG 3R PG 3R
M kNm 82.37 -45.21 -57.05
Nq kN 95.71 -5.83 -26.13
b 1.000 1.000 1.000
h 0.500 0.500 0.500
d 0.400 0.400 0.400
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
As mm?
1588.8 1588.8 1588.8
SRV m 0.034 0.028 0.027
Mua kNm 203.38 180.63 176.01
[ i Ma/Mud 0.405 0.250 0.324
fE Ok Ok Ok
4.5.2.2  WAMINS—ER
JE R JE i
vk H/2 Fivim H/2
Vi kN -79.38 -36.79
Nq kN 72.87 -3.29
Mg kNm 43.80 -43.41
B 1.000 1.000
0.500 0.500
d 0.400 0.400
Mo kNm 6.07 -0.27
Mo kNm 181.95 181.95
X m 0.028 0.028
B 1.257 1.257
By 0.735 0.735
B 1.067 0.994
frea N/mm2 0.58 0.58
Ved kN 227.53 212.01
|y 1Va/Ved 0.35 0.17
e Ok Ok
Ay mm?
Ss mm | - |
fiya N/mm?> |  —— |
Vad 1 B R
Vg 1 B R
lyVo/Nyl | | |
we | - |
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453 ZfiEE
4.5.3.1  HNFIR—EE
TR SR R
AMAS 55 PG 3R PG 3R
M kNm -82.37 32.14 37.59
Nq kN 92.02 14.99 1.44
b 1.000 1.000 1.000
h 0.400 0.400 0.400
d 0.300 0.300 0.300
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
As mm?
1588.8 1588.8 1588.8
SRV m 0.034 0.029 0.028
Mua kNm 151.09 137.71 135.33
[ i Ma/Mud 0.545 0.233 0.278
fE Ok Ok Ok
4.5.3.2  WAMIMNS—ER
FEANIRE FEANIRE
TR H/2 k¥ H/2
Vi kN 77.51 19.51
Nq kN 77.02 14.99
Mg kNm -43.37 32.14
B 1.000 1.000
0.400 0.400
d 0.300 0.300
Mo kNm 5.13 1.00
Mo kNm 135.08 135.08
X m 0.028 0.028
B 1.351 1.351
By 0.809 0.809
B 1.076 1.015
frea N/mm2 0.58 0.58
Ved kN 203.59 192.00
|y 1Va/Ved 0.38 0.10
e Ok Ok
Ay mm?
Ss mm | - |
fiya N/mm?> |  —— |
Vad 1 B R
Vg 1 B R
lyVo/Nyl | | |
we | - |

69




4.5.4 HA=
4.5.4.1  HNFIR—EE
TR SR R
PN |5 SMANS 5% SMANS 5%
M kNm -57.05 43.96 69.69
Nq kN -23.85 70.88 90.84
b 1.000 1.000 1.000
h 0.400 0.400 0.400
d 0.300 0.300 0.300
D16-ctc125 D16-ctc125 D16-ctc125
As mm?
1588.8 1588.8 1588.8
SRV m 0.027 0.033 0.034
Mua kNm 130.85 147.45 150.89
[ i Ma/Mud 0.436 0.298 0.462
fE Ok Ok Ok
4.5.4.2  WAMIN S —ER
e s
TR H/2 k¥ H/2
Vi kN 39.31 63.31
Nq kN -1.14 70.88
Mg kNm -42.16 43.96
B 1.000 1.000
0.400 0.400
d 0.300 0.300
Mo kNm -0.08 4.73
Mo kNm 135.08 135.08
X m 0.028 0.028
B 1.351 1.351
By 0.809 0.809
B 0.998 1.070
frea N/mm2 0.58 0.58
Ved kN 188.77 202.44
|y 1Va/Ved 0.21 0.31
e Ok Ok
Ay mm?
Ss mm | - |
fiya N/mm?> |  —— |
Vad 1 B R
Vg 1 B R
lyVo/Nyl | | |
we | - |
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4.6.1

FEHER—EX

HIFE—2A Y MIHT 2EE
TERR
Vst pald AN T S 56 N TR A
D16-125 D16-125 D16-125 D16-125 D16-125
Sl
Bic
D16-125 D16-125 D16-125 D16-125 D16-125
PN

Case 4 M -22.65 25.46 -22.65
N 33.38 33.38 33.38
0. 1.72 1.94 1.72
s 41.5 48.1 41.5
0 ca 9.00 9.00 9.00
0 s 157.0 157.0 157.0

HIE Ok Ok Ok
Case 6 M 34.42 34.42 -64.09
N -6.09 -6.09 53.67
0. 2.62 2.62 4.90
0s 83.3 83.3 131.7
0 ca 13.50 13.50 13.50
0 s 264.0 264.0 264.0

| Ok Ok Ok
M 37.59 37.59 -69.69
Nq -8.20 -8.20 65.31
Case 8 Mud 133.63 0.00 133.63 0.00 146.49
|y i *Ma/Mud 0.281 0.281 0.476

HIE Ok Ok Ok
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JERR

el | T | KBRS | T el
D16-125 D16-125 D16-125 D16-125 D16-125
SMA
A A
D16-125 D16-125 D16-125 D16-125 D16-125
L]
Case 4 M 20.65 -36.01 20.65
N 28.75 28.75 28.75
oc 0.99 1.73 0.99
0s 26.5 53.1 26.5
0 ca 9.00 9.00 9.00
0 sa 157.0 157.0 157.0
HIE Ok Ok Ok
Case 6 M 73.62 -44.53 -61.01
N 78.85 -23.34 -43.78
o 3.53 2.10 2.86
0s 102.1 85.6 121.4
0 ca 13.50 13.50 13.50
0 s 264.0 264.0 264.0
HIE Ok Ok Ok
My 82.37 -45.21 -57.05
Na 95.71 -5.83 -26.13
Case 8 Mug 203.38 0.00 180.63 0.00 176.01
|y 1*Ma/Mud 0.405 0.250 0.324
HIE Ok Ok Ok
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FEAEE

s N TG SR AN TG Bebiroii
D16-125 D16-125 D16-125 D16-125 D16-125
SMA
LN
D16-125 D16-125 D16-125 D16-125 D16-125
PRI
Case 4 M -20.65 —4.68 —22.65
N 99.78 94.23 80.18
0 1.47 0.42 1.67
0s 16.6 -2.0 26.4
0 ca 9.00 9.00 9.00
0 sa 157.0 157.0 157.0
HE Ok Ok Ok
Case 6 M -73.62 29.57 34.42
N 81.28 16.29 5.09
O 5.62 2.26 2.63
0s 144.4 63.8 79.2
0 ca 13.50 13.50 13.50
0 sa 264.0 264.0 264.0
HE Ok Ok Ok
Ma -82.37 32.14 37.59
Na 92.02 14.99 1.44
Case 8 Mud 151.09 0.00 137.71 0.00 135.33
|y i*Ma/Mudl 0.545 0.233 0.278
HE Ok Ok Ok
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aylills

s N TG SR AN TG Bebiroii
D16-250 D16-250 D16-125 D16-125 D16-125
SMA
LN
D16-125 D16-125 D16-125 D16-125 D16-125
PRI
Case 4 M 20.65 4.68 22.65
N 99.78 94.23 80.18
0 1.69 0.42 1.67
0s 27.4 -2.0 26.4
0 ca 9.00 9.00 9.00
0 sa 157.0 157.0 157.0
HE Ok Ok Ok
Case 6 M -61.01 42.66 64.09
N —-34.60 66.07 87.19
O 4.63 3.25 4.88
0s 156.3 77.1 120.0
0 ca 13.50 13.50 13.50
0 sa 264.0 264.0 264.0
HE Ok Ok Ok
Ma —-57.05 43.96 69.69
Na —-23.85 70.88 90.84
Case 8 Mud 130.85 0.00 147.45 0.00 150.89
|y i*Ma/Mudl 0.436 0.298 0.462
HE Ok Ok Ok
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46.2 TBAMAIIHTIHEE

THAR
Fein H/2 o H/2
AR (m» | —— |
Case 4 S 53.45 -53.45
T 0.18 0.18
" Ta 0.61 0.61
A | — |
HE Ok Ok
Case 6 S -10.29 -71.81
T 0.03 0.24
" Ta 0.60 0.65
A | — | =
HE Ok Ok
Va -13.94 ~75.46
Case 8 Vi 189.96 199.11
|y i*Va/Vyd 0.073 0.379
HE Ok Ok
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JERR

Fedin H/2 o H/2
AW (m» | —— |
Case 4 S -58.16 58.16
T 0.15 0.15
" Ta 0.40 0.40
A | — | =
HE Ok Ok
Case 6 S -66.64 -45.87
T 0.17 0.11
" Ta 0.57 0.52
A | — | =
HE Ok Ok
Va -79.38 -36.79
Case 8 Vi 227.53 212.01
|y i*Va/Vyd 0.349 0.174
] Ok Ok
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&S

FEAUA

B
Ty H/2 ¥ H/2
AWM (m» | |
Case 4 S 18.68 -22.01
T 0.06 0.07
@ Ta 0.65 0.58
A | — | =
HIE Ok Ok
Case 6 S 67.61 18.46
T 0.23 0.06
@ Ta 0.66 0.62
A | — | =
| Ok Ok
Vi 77.51 19.51
Case 8 Vi 203.59 192.00
|y i*Va/Vyd 0.381 0.102
I Ok Ok

7




aylills

T H/2 ¥ H/2
AW (m» | —— |
Case 4 S -18.68 22.01
T 0.06 0.07
" Ta 0.51 0.58
A | — | =
HE Ok Ok
Case 6 S 48.09 53.62
T 0.16 0.18
" Ta 0.60 0.66
A | — | =
HE Ok Ok
Va 39.31 63.31
Case 8 Vya 188.77 202.44
|y i*Va/Vyd 0.208 0.313
] Ok Ok
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5 EERO®E

5.1 SmiEAMEORESR
4 RO % (R — SR A T B LTI b D LU CRRA A AR B,

SO E BB EIE FROLB I OLD/NESWNFHET D,

L L= 1 1 +d+1 0
Ly = 1yt
o
10 _ sa [0) (m)
iz, 1000
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ZZTC, L D RHE RS S AR LI BN E

5.2 TEIR
5.2.1 &R

Iy s AU —MISIRDAE U2V ML E
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lo . %ZKE%E
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0 BRROFFRBIRITIE
Toa ATV —NOFFRFFEITIE
T 02 = 1.60 (N/mm?)

5.2.1.1 G ESGAARTE L 72 HArE
HE EERDNARE LR DALE D LoD

5.2.1.2 =2y 7 U— NMIBIENE URVMIE
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(m)

(m)
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Case 4 Case 6 Case 8
Iy (m) 0.327 - ——
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5.2.1.3  EHNME

PLEXD, EEME IR AELY 0.720 (m) OALE SRS,

5.2.2 A&

5.2.2.1  FHE LGN AREL 2 H00E
FHE RS AR B LA DAL E DS B OB

5.2.2.2 327 U — MIFEENAE LRV E
a7 —MIBERECIRVLE N R OB,
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5.3.1 ZEigip
5.3.1.1 R LA ARE L A HNLE
FHE RSN R L R DAL E DS R OB

5.3.1.2 =2y 7 U— NMIBIENE URVMIE

Case 4 Case 6 Case 8
I, (m) 0.238 1.119 —
L, = 1,4, = L119+0.393 = 1.512 (m)

5.3.1.3 EENE

PLEXY EEMEIEMATTLY 1.512 (m) OfLEE2D,

5.3.2 HigHh
5.3.2.1 G ESGAARTE L 72 HA0E
SRR AR E LR DAL E DS B OB

5.3.2.2 a7 U — NMIBIENE UV irE
L 7Y —MIBERAECROALEDN o570
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FLYICHT HERE

u = I/F W
U =y H_ B,
W= WHW
TIC. U R ZAINAN—RNUBK &S (kN/m2)
W AR ZAINAAN— R BI O EE (kN/m?)
Fo &4 F.=1.20
v KOBAAEEE v = 9.80 (kN/m?)
By : BUIZAHILA—RDOLNE Bo= 2.800 (m)
He : HUF/RMEDD IS —NEH E TOEES
: H,= 4.100 (m)
We R AI N ASN—R ED LD
BLOKOAEE (kN/m)
W R I AN N—ROHE (kN/m)
75 K W (kN/m)
T8 hR 2.8000.400 X 24.5 27.44
INTF 2X1/2%0.300X0.300 X 24.5 2.21
FeARE 2.000X0.400 X 24.5 19.60
A EE 2.000X0.400 X 24.5 19.60
INTF 2X1/2>%0.300X0.300 X 24.5 2.21
B JR 2.8000.500 X 24.5 34.30
& 105.35
U =y -H/ "B, = 9.80X4.100x2.800 = 112.50 (kN/m)
W = BO(y p.tp+v saL'tD)+W
= 2.800%(22.50 X 0.200+19.00 X 1.200)+105.35
= 181.79(kN/m)
W 181.79
= = T = 151.49 (kN/m) = U - (OK)
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1.1

1.2
1.2.

1.2.

1.2

200

i700

3700
3000

1:1.20

3600 400
4000

-1 A~ HEX

B OES
BETiE

A TEX 0.500 (m)

AR BEE S 0.600 (m)

FERAMHEE L UVHERGHE
1 avyy)—+»k
XA AL TR o 21.00 (N/mm’)
TR TGS 1 0w 7.00 (N/mm®)
PR AW T E

a7V —bbOATABTIEE ta 0.22 (N/m?)
FEES L R TABT25E e 1.60 (N/mm’)

TERFLAE IS T E Toa 1.40 (N/mm®)
a7 ) — FOBENAREERE ve 24.50 (kN/m®)
A 3]

B OME  SD295
TRSIRIGIE 0w
WO 160.0 (N/mm’)
FIHE O FLUEMT 180.0 (N/mm’)

3 HBREIHEOREREK
HEERE 1,50
FRJARE 1,25
B7Z20F 1. 50



1.3 ®@[E

1.3.1 xE
AT SOE
Wi O HEEK

BANIATEE R v 19.00 (kN/m")
NEREEE ¢ 30.00 (° )
¥EE C 0.0 (kN/m)

T X B S oFIHE L
fFE—2r b (FHE5IHE)  1.20
(RS 9%)  1.00
AW/ 1.00

1.3.2 BEKFRE
RMAKTEE k0.2

1.3.3 RAfE
[ & he  3.000 (m)
JR\faf EE D 2.00 (kN/m")
1.3.4 W\EFRE

BhafkEm & he  1.000 (m)
JR\ Ao EE P. 109.00 (kN)
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a

ah

[
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>» S & @

= Pa~cos(a+5)

P. : FEHEDEN
W o HIEROBINES2E2ZE LI SV0EE @EMEEZ ST KN)
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D MBS 0 =tan'k. THE
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D OBETH AR A

o BE SR

D EHIAD LRSS
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IR EORES
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.
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(m)
’ CZZC/V ~tan(45° +¢ /2)
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p=Ka- - Ho,

Hi+x/n
H

p=Ka -y - (hg+H+x/n)

H,

X-3 Rl

A-AWTHENZ 33T A Wi /)
A 2T B A-ARTIE F COMICIER T 2 HEIC X AA-AWTE B A Wi HIiEXsIooR 35t &5
EHONTRK@), 5)TRE B,

L? L?
1 A A
S, = —5—-K-y +(h 1) - F@h ) H L e (4)
3n
4 3 2
1 L Ly L _
MA,T.K.V. 12“2 +(h0+H1)- - +(2h0+H1)-H1- [ (O)

A~BWrE B OFTEIZ L 2 briE
A-AWTIE 7> HB-BWr i = CORNCHER T % HEIC L AB—BWrmIZ B 2 2EH 72 0 Wik /112(6),
() TRD S,

1
SB :T.K.V.(Zhoﬂ.[).[.[.LB ....... (6)
_ 1 2
MB *TKV(ZhO‘l’H)HLB """" (7)
AW /)
U A 7 OREtE )1EE (@) ~ (1) TROWrim &2 v A 7 aE TR L, 2®), (9) TRD D,
S, S
A B
Sp = as.T ....... (8)
M,+S ,-L,+M
A A B B
Mp = aM, H ....... (9)
ZIZT. S, ¢ HREIC K AREHE AW (kN)
M o BJEIC K DRGEHTE—A 2 b (kN -+ m)
hn : @%@i% (Hl)

WA EIL T EICHEEND 2O, h=0.0
as ¢ AT AT O B LR
an @ REFHITE— 2 2 FOEID B LR



1.4.2 HE

60

Pr=po-8tkNi

/‘\

40

+1E Pa (k)

30 40 50
FTADHE w ()

-4 HEHEOZEL

60 70

Al -+

BT o ZEL B SE T/ IR LFEZITo 2R, HEOERIZK-40 L 512720
TR M =50.96° ORI KRE L -T-, ZOE, HREEHTEIZIRO LS ITRKDENS,
T EoFEE W 158. 754 (kN)

TRYVEOES 1 5.922 (m)

158. 754 X sec0. 00 X sin (50. 96-30. 00+0. 00) =0. 00 X 5. 922 X c0s30. 00

A cos (50. 96-30. 00+0. 00—20. 00)
= 56. 804 (kN)
BRSOy Ay
P, = P cos(atd) = 56.804%cos(0.0120.0) = 53.378 (kY)
Yol +JFAR
2P 2% 53. 378
K = — = — = 0.410
v -1® 19. 0 3. 700 =

A-ABTIEIZE 1 5 £JEIC L 5 WriE )

3 2

1 LA L

el SR b ) - (@2h ) H L,
3n
1 3.600 3
= ——%0.410X19. 00X { ——————+(0. 000+0. 700)

2 3% 1. 200 2
3. 600 2

X

+(2X0.000+0. 700) X 0. 700 X 3. 600
1. 200

= 78.465 (kN)
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L L L
1 A A A
My =Ky (ho My )= (2he ) i —
12n
4
1 3. 600 ;
= ——X0.410%X19. 00X { ——————+(0. 000+0. 700)
2 12X 1. 200 >
3.600° 3. 600

——————+(2X0. 000+0. 700) X 0. 700 X
3X1. 200

= 85.652 (kNm)

A~BWr T ] OAef B X % Wi )

!
Sp = Koy @hg D HLy

1
5 X 0. 410X 19. 00 X (2>X0.000+3. 700) X 3. 700 X 0. 400

21.351 (kNm)

_ 1 2
MB = TK v (2h0+H) HLB

1
= - X0, 410 X 19, 00X (2X 0. 000+3. 700) X 3, 700 X 0. 400 2

= 4,270 (kNm)
SEE AW
. S, Sy
p ~ %g’ I
78. 465121. 351
= 1.00X = 26.977 (kN)

3.700

ety 'E—2 > b (FHEGIROHE)

MA+SA-LB+MR
M = «

p M 1l

85. 652+78. 465 X 0. 400+4. 270
= 1.20% 0 = 39,343 (kNm)
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90.0 e
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EE( /el
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+EVDEE W 224. 858 (kN)

TROVFOES 1 7.244 (m)

224. 858 X sec13. 50X sin (39. 42-30. 00+13. 50) 0. 00X 7. 244 X c0s30. 00

A cos (39. 42-30. 00+0. 00—15. 00)
= 90,475 (kN)
Tl +FE D KRS
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WAk E R
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A cos (51. 62-30. 00+0. 00-20. 00)
= 53, 740 (kN)
8 1 FE DK RS
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B+ TR
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. S, 7Sy
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= 1.00X = 25.522 (kN)

3.700
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MA+SA-L M
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B B
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1. 20X 00 = 37.221 (kNm)
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= 1.00X = 31,018 (kNm)
3.700
1.4.5 1HEEH
60
Pai53.74kN
/\
40
b
H 20
0
30 40 50 60 70
TROM w )
-7 fEZenE o2k
EE WS

FBT M o BFEL IS ETHRYIR LFEZITo TR, HEOZBRIZRK-TO L 5127220
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145. 813 X sec0. 00 X sin(51. 62-30. 00+0. 00) =0. 00 X 5. 868 X c0s30. 00

A cos (51. 62-30. 00+0. 00-20. 00)
= 53, 740 (kN)
B ROy A%y
P, = P_cos(a+d) = 53.740Xcos(0.0420.0) = 50.499 (kY)
ol +FAR
2P 2% 50. 499
K = — = = 0.388
v HZ 19. 0 3. 700 *

A-AWTTENZ B 5 HJFEIC L B Wik )

+@h )0 L

1 3.600 2
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1. 200
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_ 1 2
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SAs

As

p@
= W (H1+H) -LA ......... (10)
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= — % (0.70043. 700) X3.600 = 6.293 (kM)
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T el (2H1+H)'L:“ """"" (an

2.940 N
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Myomingy © FTEDOKFENCED 71 » Z(HFRIZEL D
HNIE&H 72 0 e/ iFE— A B (kNm)
Mymine = ERFEDE—A L MLV T A o THHTRIZA
U5 HNESH 72 0 e/ ilniFE— A > b (kNm)
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1.7

EBERFTE
EEATEIC X ek E i /11 (16) ~ (22) TR B,

, P 109. 00
p = = = 27.250
c L 4. 000
, P 109. 00
m = h = " X1.000 =
c L 4. 000
P 109. 00
s = = " = 29 459
¢ H 3. 700
cmax@ " (1.42L-1.15) ‘p’ _
= (1.42X4.000-1. 15) X 27. 250
comaxmy = (0.09L%0.41) m’
= (0.09 X 4. 000+0. 41) X 27. 250
o+ minG) = (0.35L-0.48) -p’
= (0. 35X 4. 000-0. 48) X 27. 250
cominGny = ~(0.03L+0.53) m’"

= —(0.03X4.000+0. 53) X 27. 250

REREHTE— A b

(kN) ......... (16)
27.250 (kNm)  eeeeenenn (1mn
(kN) ......... (18)

......... (19)
= 123.443 (kNm)

......... (20)
= 20.983 (kNm)

......... (21)
= 25.070 (kNm)

......... (22)

= -17.713  (kNm)

w=max - M w=max{p) M w=max(m) = 123.443+20.983 = 144.425 (kNm)
e/ NGRS E— A v b

W=min =M w*min(p) ™ w=min(m) = 25.070-17.713 = 7.357 (kNm)
ZIT.pet UA T RGBT DEAEMEIC K DAKFS (kN/m)

me s VA Y7 RIECE T DERMEIC L oM T =2~ (kNm/m)

P. @ fEZENEE (kN)

h @ EEATEOEH S X (m)

L UM TRE (m)

H @ o147 ae5m (m)

Se : EEMEIZELD VA T OENES -0 R AW (kN)

Memastp © TEFZRATEDKFEINZ LY U A » ZAHFIRICA L D

HALIE & 72 0 e Rt P e — A > b

(kNm)

(kNm)

Memas & fHZERTEDE— A 2 ML U A o TFHFIRIZA
U % BNESH 7= R E— A 2 R
Memin © FEZEMEDKENZ LD O A TFHFIRIZAEL B

BN & 72 0 fme/htliF £ — A > b

(kNm)

Memint © TEZEFTEDET— A L MI XV A 7 RICAE

C 5 HWAZE & 7= 0 /Ml £ — A > b

19
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2
2.1

2.2

2.3

2.4

2.5

BT E h DEE

i
fiFeE—A 2 | AW
M (kNm) S (kN)
+E 39. 343 26.977
& 39. 343 26.977
RN (HE3H)
fhiFe—A 2k AW
M (kNm) S (kN)
+JF 64. 414 44. 168
H E=EME S 11. 506 7. 469
& Gt 75.919 51.637
WER (AImE5I5R)
fiFeE—A 2k AW
M (kNm) S (kN)
+E 53. 678 44. 168
EIEREEY -11. 506 -7.469
& 42.172 36. 699
REARKF (F@E515R)
iFE—RA 2 B B AU
M (kNm) S (kN)
+E 37.221 25. 522
JE\ Ay 34,110 6. 486
& Bt 71.331 32. 009
RER (FAIESIE)
ghiFeE—x 2 b AW 77
M (kNm) S (kN)
+E 31.018 25. 522
JE\ frf B -34. 110 -6. 486
& F -3.092 19. 036
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2.6

g diss
ghife—x 2 b AW
M (kNm) S (kN)
+JE 37.221 25. 522
B 5Sfaf L 144. 425 29. 459
& &t 181. 646 54. 982
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3 HFmEEXEt
3.1 EHERH
311 #EaLY Y — NSEOBAE

b

oo

x M
d| h ‘F
N~

o sn

-9 phifE— 2> M 2MER T 2 BEEAHRCHT
[ DI

i — A > DOBHMERT 2 BLERRCIET IR OS5 EE TR AUT & - TRD 5 (-9 M),

k =/ 2npt(ap) * -np

ZIZT, oo sV — FOIEMEG S E (N/mm’)

DB DBk ) EE (N/mm”)

D JEMERR S NI E COERE (mm)

D WrEICER T AP E—2 > b (N-mm)

t BT O (mm)

DA RhE. ERERRD B D IIREEANIXG E CO MR (mm)
S IRERA O WA (mm)

D ar 7 U— N EEBOY > SREE n=158 5,

5 2 oo oo o= x 2

22



3.1.2 +HAWMAIZHT HEE
RCHITENIZAE U D AW 1 EE I IR L » Tshd 5,
S

= <C
‘Cm b-d = tal

2T, tal FEEARISEHE (N/mn®)
S RREHEAMTD (N)
b AR (mm)
d: #sofwhms (nm)
Ta: A7V — hOHRTEAW N ZAMT 5856 OFFEEAMISE (N/mn’)

A7 V= FORAMISHED 2 BA D56, ROXTHEH S 2 Wil Lo 51k 2 i
[CAEREAR

1. 158’ LS
A =
w o -d
sa
S W S—falb d

ZTIT. A ZERSGIESFE ()
tal ALY U= bOLTEAN) ZAHET 556 OFFAEAWIGEHE (N/m’)
Swt RGIREA S ABT o AM) ()
s @ RGIIREE O EAEIT A OFRE  (nm)
0wt BEIRE OFFETIRICHE  (N/mm)
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3.2
3.2.1

BhE—RER

BhIFIEHE (B@E5IEE)
i &k : D19-125

3.2.2

3.2.3

e o (N/mm®) os (N/mm’) .
NN FFAE his ) B FFAAE
WO .64 < 7.00 48.4 < 160. 0 0K
H R 3.17 < 10. 50 93.3 < 270. 0 OK
He R 2.98 < 8.75 87.7 < 225. 0 OK
s 7.58 < 10. 50 223.2 < 270.0 0K
BTSN E (RTES1R)
5 R D16-250
m o (N/mm?) o, (N/mm*) o
Tt S WA | e e
kAR 0.19 < 8.75 10.5 < 225.0 0K
AW D E
S T | T al‘ T a2 e
(N/mm®) (N/mm”) (N/mm?)
Wby (g1 9R) 0.07 < 0. 22 < 1. 60 OK
R (F5 1 5 | 9R) 0.13 < 0.33 | < 2. 40 OK
ZRAURE (T5 115 982) 0.08 | < 0.28 | < 2.00 0K
EZ2h (51 51 98) 0.14 < 0.33 < 2. 40 OK
ZkERE (R 5 958%) 0.05 < 0.28 < 2.00 0K
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3.3 Hik (B@E5IHK)
3.3.1 B AEDHE

Wit 7135 K O i~k
M: #iFE—2x> b 39.343X10° (Nmm)
b FAAE 1000. 0 (mm)
d: B 400.0 (mm)
A RSk & 2292.00 (mm®) (D19-ctcl25)
np = 15X 2292. 00 = 0.0860

1000. 0X400. 0

FEfEfk Dy S PSTil E COMRE x
k =+ 2npr(np) 2 —np = / 9% 0. 0860+0. 0860 Z —0. 0860 = 0.337

X = k-d = 0.337X400.0 = 135.0 (mm)

a7 ) — FOEMISIE o.

oM 9% 39.343x 10 ©
[0} = =
¢ hox- (d-x/3) 1000. 0X 135. 0% (400. 0-135. 0/3)
= L64 (N/mm®) < o =700 (N/mm®) ceeeeeee (0K)

R OFIRISTIE o,

d-x 400.0-135.0
o = n-o = 15.0x1.64 X —m89 ——
s ¢ x 135.0
= 48.4 (N/mm®) < o ., ~160.0 (N/mm2)  eeeeeeens (0K)

3.3.2 BAMIGHEDOHE
Wi % & O~k
S EKEHE AW 26.977Xx10° (N)
M g E—A > b 39.343X10° (Nmm)
b EAIE 1000. 0 (mm)
d: HHMOFES 400.0 (mm)

HAWIEHE <

S 26.98%10°
fm Tpg 1000. 0 X 400. 0
= 0,07 (NV/mm2) < 0.22 (N/mm2) weveveces (0K)
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3.4 HER (FE515%)
3.4.1 HITHAEOHE

Wit 7135 K O i~k
M: #iFE—2x> b 75.919X10° (Nmm)
b FAAE 1000. 0 (mm)
d: B 400.0 (mm)
A RSk & 2292.00 (mm®) (D19-ctcl25)
np = 15X 2292. 00 = 0.0860

1000. 0X400. 0

FEfEfk Dy S PSTil E COMRE x
k =+ 2npr(np) 2 —np = / 9% 0. 0860+0. 0860 Z —0. 0860 = 0.337

X = k-d = 0.337X400.0 = 135.0 (mm)

a7 ) — FOEMISIE o.

oM 9% 75.919% 10 ©
[0} = =
¢ hox- (d-x/3) 1000. 0X 135. 0% (400. 0-135. 0/3)
= 317 Wm®) < o _=10.50 (N/mm?) ceeeeeee (0K)

R OFIRISTIE o,

d-x 400.0-135. 0
o _=n-o = 15.0X3. 17X — ———
s ¢ x 135.0
=933 Wmm?) < o _=270.0 (N/mm?) -eeeoeee (0K)

3.4.2 EBAMIGHEOHE
Wi % & O~k
S EKEHE AW 51. 637X 10° (N)
M giiFE—2A> b 75.919X10° (Nmm)
b EAIE 1000. 0 (mm)
d: HHMOFES 400.0 (mm)

HAWIEHE <

s 51.64%10°
fm Tpg 1000. 0 X 400. 0
= 0.13 (N/mm2) < 0.33 (N/mm2) weveveces (0K)
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3.5 REAR (FE5I%)
3.5.1 MFHAEDHE

Wit 7135 K O i~k
M: #iFE—x> b 71.331X10° (Nmm)
b FAAE 1000. 0 (mm)
d: B 400.0 (mm)
A RSk & 2292.00 (mm®) (D19-ctcl25)
np = 15X 2292. 00 = 0.0860

1000. 0X400. 0

FEfEfk Dy S PSTil E COMRE x
k =+ 2npr(np) 2 —np = / 9% 0. 0860+0. 0860 Z —0. 0860 = 0.337

X = k-d = 0.337X400.0 = 135.0 (mm)

a7 ) — FOEMISIE o.

oM 9% 71.331x10°
[0} = =
¢ hox- (d-x/3) 1000. 0X 135. 0% (400. 0-135. 0/3)
= 2,98 (NV/m®) < o =875 (Nmm®) ceeeeeee (0K)

R OFIRISTIE o,

d-x 400.0-135.0
o = n-o = 15,0x2.98X —m8 ———
s ¢ x 135.0
= 87.7 (N/m®) < o o 225.0 (N/mm2)  eeeeeeens (0K)

3.5.2 HBAMIGHEDHE
Wi % & O~k
S EKEHE AW 32.009 %< 10° (N)
M g E—A > b 71.331X10° (Nmm)
b EAIE 1000. 0 (mm)
d: HHMOFES 400.0 (mm)

HAWIEHE <

s 32.01%10°
fm Tpg 1000. 0 X 400. 0
= 0.08 (N/mm2) < 0.28 (N/mm2Z) weveveces (0K)
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3.6 REF (ATESIR)
3.6.1 BIFHHEDHE

Wit 7135 K O i~k
M: gy E—2 2k 3.092 < 10° (Nmm)
b FAAE 1000. 0 (mm)
d: B 400.0 (mm)
A RSk & 794. 40 (mn®) (D16-ctc250)
np = 15X 794. 40 = 0.0298

1000. 0X400. 0

FEfEfk Dy S PSTil E COMRE x
k =+ 2npr(np) 2 —np = / 9% 0. 0298+0. 0298 2 -0.0298 = 0.216

X = k-d = 0.216X400.0 = 86.4 (mm)

a7 ) — NOEMEISHE o.
B oM B 2x3.092%10°
e Thx (d-x/3) 1000. 0 X 86. 4 X (400. 0-86. 4/3)
= 0.19 (NV/mm®) < o =875 (Nmm®) ceeeeeee (0K)

R OFIRISTIE o,

d-x 400. 0-86. 4
o = n-o = 15.0X0. 19X —mMM8 —
s ¢ x 86. 1
=105 (N/mm?®) < o o 225.0 (N/mm2)  eeeeeeens (0K)

3.6.2 EBAMIGHEDHE
Wi % & O~k
S EKEHE AW 19. 036 <10 (N)
M giFE— AU B 3.092X10° (Nmm)
b EAIE 1000. 0 (mm)
d: HHMOFES 400.0 (mm)

HAWIEHE <

S 19.04%10°
fm Tpg 1000. 0 X 400. 0
= 0.05 (NV/mm2) < 0.28 (N/mm2) weveveces (0K)
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3.7 MmERF (FHE5I5%)
3.7.1 #BAEOHE
VT IE 775 o ORI~

M:

b
d:
A

np = 15X

2292. 00

= 0.0860

1000. 0X400. 0

JERMERR ) D FNLfh E TORRE x

k

=/ 2npt(up) > “np = / 2 0. 0860+0. 0860 * ~0.0860 = 0.

iFE—x > b 181.646X10° (Nmm)
D OEBAAE 1000. 0 (mm)
Az 400. 0 (mm)
o GRSk R 2292.00 (mm®) (D19-ctcl25)

= k-d = 0.337X400.0 = 135.0 (mm)

a7 ) — FOEMISIE o.

2M

9% 181.646x10°

¢ b-x- (d-x/3)

= 7.58  (N/mm 2

R OFIRISTIE o,

a

d-x
= n-o

S C X

= 223.2  (N/mm

3..2 HABKBHEDEHE
Wit 71 3 & OV i~k
S:

A AW 5

M: ghife—Xx> b 18
b :
d: BHMOBEES

HAA R 1

AW TIE .
S 54,98X10°

1000. 0 X 135. 0X (400. 0-135.0/3)

4.982x10° (N)

1. 646X 10° (Nmm)
000.0 (mm)

400. 0 (mm)

o b-d 100

= 0.14 (N/mm*)

0.0X400.0

< 0.33 (N/mm?)

29

) < o0 ,=10.50 (N/mn?)
400. 0-135. 0
= [5.0XT7.58% —— """~
135.0
a 2
)< 6 72700 (N/mm”)

---------
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4 FEAEE DRI

41 WBHE—EX

4.1.1  BFEHE SHAEIHR)

i &k : D16-125

e 0 (N/mmZ)A 0 (N/mmZ)A .
IV PP his ) B P
WO 1. 30 < 7.00 54.3 < 160. 0 0K
R RE 2.52 < 10. 50 104.8 < 270. 0 OK
B grliss 2. 36 < 8.75 98.5 < 225. 0 0K
i 6. 02 < 10. 50 250. 8 < 270.0 0K
4.1.2 HIFEHE (RAISIER)
5 R - D13-250
e 0. (N/mmZ)A 0 (N/mmZ)A .
NN PP his I B P
#k JARE 0.16 < 8.175 12.9 < 225.0 0K

30




4.2

B (SMEISIER)
Wit 7133 K OWr i~k
M: #iFE—2x> b 39.343X10° (Nmm)
b FAAE 1000. 0 (mm)
d: Ao 500.0 (mm)
A SRR & 1588.80 (mm’) (D16-ctcl25)
np = 15X 1588. 80 = 0.0477

1000. 0X500. 0

EfEfk Dy S PSTil E COMRE x
k =+ 2npr(np) 2 —np = / 9% 0. 0477+0. 0477 % -0, 0477 = 0.265

X = k-d = 0.265X500.0 = 132.4 (mm)

av 7 U— hOFERIEIE o.

oM 9% 39.343x 10 ©
g = =
c b-x- (d-x/3) 1000. 0 X 132. 4 X (500. 0-132. 4/3)
= .30 (N/mm?) < o o =7- 00 (N/mm2)  ereeeenes (0K)

A OFIRISTIE 0.

d-x 500.0-132.1
o .~ n-o = 15, 0X1, 30 X ——
s ¢ X 132. 4

= 54.3 (V/mm?) < o _=160.0 (N/mm?) ceeeeees (OK)
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4.3 ER (SMAI515R)

Wit 7133 K OWr i~k
M: #iFeE—2x> b 75.919X10° (Nmm)
b EkLE 1000. 0 (mm)
d: Ao 500.0 (mm)
A SRR & 1588.80 (mm’) (D16-ctcl25)
np = 15X 1588. 80 = 0.0477

1000. 0X500. 0

JERMERR ) D FNLfh E TORRE x

k =+ 2npr(np) 2 —np = / 9% 0. 0477+0. 0477 % -0, 0477 = 0.265

X = k-d = 0.265X500.0 = 132.4 (mm)

av 7 U— hOFERIEIE o.

oM 9% 75.919% 10 ©
g = =
c b-x- (d-x/3) 1000. 0 X 132. 4 X (500. 0-132. 4/3)
=252 (N/m?) < o o =10.50  (N/mm 2y e (0K)

A OFIRISTIE 0.

d-x .. 500.0-132.1
o =n-o 15, 0% 2, 52 X ——— "
; ¢ x 132. 4
= 1048 (W/mm?) < o =270.0 (N/mm?) ceeeeeee (0K)
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4.4

=RF (5HAI515R)
Wit 7133 K OWr i~k
M: #iFeE—x> b 71.331X10° (Nmm)
b FAAE 1000. 0 (mm)
d: Ao 500.0 (mm)
A SRR & 1588.80 (mm’) (D16-ctcl25)
np = 15X 1588. 80 = 0.0477

1000. 0X500. 0

EfEfk Dy S PSTil E COMRE x
k =+ 2npr(np) 2 —np = / 9% 0. 0477+0. 0477 % -0, 0477 = 0.265

X = k-d = 0.265X500.0 = 132.4 (mm)

av 7 U— hOFERIEIE o.

oM 9% 71.331x10°
g = =
c b-x- (d-x/3) 1000. 0 X 132. 4 X (500. 0-132. 4/3)
=236 N/m?) < o =875 (N/mm2)  ereeeenes (0K)

A OFIRISTIE 0.

d-x . 500.0-132.1
6 = n-o = 15,02, 36X ——— "1
s ¢ x 132. 4
= 98.5 (V/mm?) < o _=225.0 (N/mm?) -reveeens (OK)

33



4.5

=BAF (RAI5I5E)
Wit 7133 K OWr i~k
M: gy E—2 2k 3.092 < 10° (Nmm)
b FAAE 1000. 0 (mm)
d: Ao 500.0 (mm)
A SRR & 506. 80 (mm®) (D13-ctc250)
np = 15X °06. 80 = 0.0152

1000. 0X500. 0

EfEfk Dy S PSTil E COMRE x
k =+ 2npr(np) 2 —np = / 9%0.0152+0. 0152 2 -0.0152 = 0. 160

X = k-d = 0.160%X500.0 = 79.9 (mm)

av 7 U— hOFERIEIE o.

B oM B 2x3.092%10 °
e Thx (d-x/3) 1000. 0 X 79. 9 X (500. 0-79. 9/3)
= 0.16 (N/mm2?) < o =875 (N/mm2)  ereeeenes (0K)

A OFIRISTIE 0.

d-x 500.0-79.9
6 = n-o = 15.0%0, 16X ———— 1%
s ¢ x 79.9
=129 (Vmm?) < o _=225.0 (N/mm?) creeeeens (OK)
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4.6 EmRE (SMAI515R)

Wit 7133 K OWr i~k
M: #iFE—2x> b 181.646X10° (Nmm)
b FAAE 1000. 0 (mm)
d: Ao 500.0 (mm)
A SRR & 1588.80 (mm’) (D16-ctcl25)
np = 15X 1588. 80 = 0.0477

1000. 0X500. 0

EfEfk Dy S PSTil E COMRE x
k =+ 2npr(np) 2 —np = / 9% 0. 0477+0. 0477 % -0, 0477 = 0.265

X = k-d = 0.265X500.0 = 132.4 (mm)

av 7 U— hOFERIEIE o.

oM 9% 181.646x10°
g = =
c b-x- (d-x/3) 1000. 0 X 132. 4 X (500. 0-132. 4/3)
=6.02 (Nm?) < o o =10.50  (N/mm 2y e (0K)

A OFIRISTIE 0.

d-x . 500.0-132.1
o =n-o = 15,0%6, 02X ————""
; ¢ x 132. 4
= 250.8 (W/mm?) < o =270.0 (N/mmZ) ceeeeeee (0K)
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